Научная библиотека ВСГИК

Бюллетень новых поступлений

(январь-февраль 2016 г.)

Содержание

Естественные науки	2
Техника. Технические науки. Кибернетика	2
Здравоохранение. Медицинские науки	3
Общественные науки	4
История. Исторические науки	4
Экономика. Экономические науки	8
Политика. Право. Гражданская оборона	9
Культура. Культурология	10
Наука, науковедение. Образование. Педагогическая наука	12
Физическая культура и спорт	13
Книжное дело	14
Социокультурная деятельность в сфере досуга	14
Библиотечное дело. Библиография	15
Музейное дело и охрана памятников	17
Языкознание	18
Литературоведение. Ораторское искусство	20
Искусство. Искусствознание	20
Изобразительное искусство и архитектура. Скульптура	21
Живопись. Графика	21
Музыка	22
Нотные издания	23
Танец. Театр. Эстрада. Киноискусство	24
Религия	25
Философия	26
Психология	27
Устно-поэтическое народное творчество. Художественная литература	28

Естественные науки

B3 Ваганова, Валентина Ивановна. Домашний эксперимент по физике: учебно-B 124 методическое пособие / В. И. Ваганова, Т. Г. Ваганова; М-во образования и науки Рос. Федерации. - Улан-Удэ: Бэлиг, 2013. - 142, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 141-142 536 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Entdecke Deutschland, Osterreich und die Schweiz. - Gotha: Klett-Perthes Verlag, Д E 58 2005. - 3 л.: ил.; 30 см Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) Д89 Saan, Anita van. The Book of Germany. People and Places - Past and Present / Anita van S 11 Saan; ill.: Helmut Dohle, Maja Wagner. - München: arsEdition, 2009. - 63, [1] c.: il.; 31 cm. Указ.: с. 64 Экземпляры: вего:1 - ЧЗ(1) Баранчеева, Ирина Николаевна. По дорогам Италии: встречи, путешествия, Д89 Б 243 интервью / Ирина Баранчеева, Марио Торнелло; Акад. гуманитар. исслед.. - Москва: Гуманитарий, 2011. - 359, [1] с.; 21 см. - (Библиотека журнала "Меценат и мир") 300 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Д89 Нерчинск / [В. Ю. Апрелков [и др.]; гл. ред.: В. А. Дутов, отв. ред.: Н. Н. H 548 Константинова, А. Ю. Литвинцев; Правительство Забайкал. края, Администрация Нерчин. p-на, Забайкал. гос. ун-т. - Чита: ЗабГУ, 2013. - 427, [5] с.: ил.; 30 см. -(Альбомная серия "Энциклопедии Забайкалья"). - Библиогр.: с. 420-426 2000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) Д89 Сретенск / [С. В. Алкин [и др.] ; гл. ред. К. К. Ильковский ; Правительство Забайкал. C 754 края, Забайкал. гос. ун-т. - Чита : ЗабГУ, 2014. - 442, [2] с. : ил., карты; 30 см. -(Альбомная серия "Энциклопедии Забайкалья"). Экземпляры: - ЧЗ(1) Д89 Страны мира. Флаги и гербы : полная энциклопедия / [сост. Л. П. Бушуева]. - Ростов-C 831 на-Дону: Владис; Москва: Рипол Классик, 2010. - 510, [2] с.; 22 см.. - (Лучшие книги для Вас) 2500 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) Тува: фотоальбом = Tuva: picture album / [сост. О. Гаврилов [и др.]. - Красноярск: Д89 Платина, 2004. - 149, [3] с.; 23 см 2000 экз. Экземпляры: ЧЗ(1) T 813 Д891 БАМ. Навстречу солнцу: Байкало-Амурская магистраль 1974 2014 / [авт. проекта, Б 22 сост., ред. С. А. Акимова, редкол.: Н. И. Рандина и др.]. - Улан-Удэ : Нова-принт, 2013. - 109, [10] с.: фот. цв.; 30 см. 750 экз. Экземпляры: ЧЗ(1). Д891 Будаев, Дамба Цыренович. Дорога длиною в жизнь / Д. Ц. Будаев, соавт. С. Д. Б 903 Доржиев. - Улан-Удэ : Бэлиг, 2014. - 232 с. : 4 вкл. л. ил.; 21 см 200 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) Д891 Интересные места Бурятии : фотоальбом. - Улан-Удэ : Рекламно-информационный И 732 центр, [2012?]. - 83, [2] с. : фот. цв.; 15 см. - (Самое, самое...) 1000 экз. Экз. ЧЗ(2) Я25 Календарь знаменательных, памятных дат и событий по Бурятии на 2013 год / K 171 Комитет по культуре Администрации г. Улан-Удэ. Центр. город. б-ка им. И. Калашникова, Отд. информ. по краеведению и туризму; [сост. Л. В. Гомбоева; ред. Е. А. Голубев ; отв. за вып. Р. Ц. Цыбенова]. - Улан-Удэ, 2012. - 28 с.; 21 см Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) Я2 Генш, Константин. Мир - 2007 : справочник туриста / Константин Генш. - Москва : Г 348 АСТ; Москва: Восток - Запад, 2007. - 189, [1] с.; 20 см. - (Твой путеводитель) 5000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Штильмарк, Феликс Робертович (1931-2005). Заповедное дело России: теория, Ш 912 практика, история : избранные труды / Ф. Р. Штильмарк ; [ред.-сост. Н. К. Носкова] ; Рос. акад. наук, Институт проблем экологии и эволюции им. А. Н. Северцова, Благотворит. фонд "Центр охраны дикой природы". - Москва: Товарищество науч. изд. КМК, 2014. - 511, [1] с. : портр., фот.; 25 см.. - Загл. обл. : Избранные труды. Заповедное дело России: теория, практика, история. - Библиогр.: с. 400-443 1000 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) **E6** Рябцев, Виталий Валентинович. Орлы Байкала / В. В. Рябцев ; Прибайкал. нац. P 984 парк. - Иркутск : Тальцы, 2000. - 127 с.; 20 см. - Библиогр.: с. 125 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) Крючков, Алексей Владимирович. Все чудеса света / А. В. Крючков, С. А. Шанина, Я2 K 858 А. С. Гаврилова. - Ростов-на-Дону: Владис, 2010. - 447 с.: ил.; 25 см.. - (Популярная энциклопедия) 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

Техника. Технические науки. Кибернетика

32 Щикот С. Е. Комплексные тестовые упражнения по информатике / С. Е. Щикот, **Щ 809** С. О. Крамаров, В. В. Перепелкин. - Изд. 2-е, доп. и перераб.. - Ростов-на-Дону:

- 4000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)

 32.97
 Бутуева, Зинаида Арсентьевна. Основы компьютерной грамотности: (курс для начинающих): рекомендовано Учебно-методическим советом БГУ в качестве учебно-методического пособия для слушателей дополнительного профессионального образования общественного университета "Знание" для пенсионеров / З. А. Бутуева, С. Г. Ефимов, С. Ц. Хобраков; М-во образования и
 - пенсионеров / З. А. Бутуева, С. Г. Ефимов, С. Ц. Хобраков; М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Обществ. ун-т "Знание" для пенсионеров. Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2013. 49, [1] с.: ил.; 29 см. Библиогр.: с. 45-46 500 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)

Феникс, 2005. - 283, [1] с. : граф., табл.; 21 см. - (Экзамен без страха и упрека)

- **32.97** Гарнаев, Андрей. Самоучитель VBA / Андрей Гарнаев. Санкт-Петербург : БХВ-
- Г 207 Петербург, 2002. 503 с. : ил.; 24 см. Загл. обл. : Самоучитель VBA : Технология создания пользовательских предложений 4000 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- **32.97 Культин, Никита Борисович**. Основы программирования в Delphi 8 для **К 906** Microsoft .NET Framework : [самоучитель] / Никита Культин ; [гл. ред. Е. Кондукова]. Санкт-Петербург : БХВ-Петербург, 2004. 400 с. : ил.; 24 см. Предм. указ.: с. 397-400 5000 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- 32.97 Манжуева, Оксана Михайловна. Парадигма информационной безопасности :
- М 233 [монография] / О. М. Манжуева ; науч. ред. Д. Ш. Цырендоржиева ; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. Улан-Удэ : Издательство Бурят. гос. ун-та, 2013. 150, [1] с.; 20 см. Библиогр.: с. 146-150 500 экз. Экземпляры: всего:4 Ч3(4)
- 32.97 Создание официальных сайтов учреждений культуры и образования: теория и практика : сборник научных трудов / под общ. ред.: Н. И. Гендиной, Н. И. Колковой. Санкт-Петербург : Профессия, 2015. 383, [1] с.; 22 см. Предм. указ.: с. 382-383 Экземпляры: всего:3 ЧЗ(3)
- **32.97 Сухарев, Михаил**. Delphi : полное руководство / Михаил Сухарев. Санкт-С **911** Петербург : Наука и Техника, 2008. - 1035 с. : ил.; 24 см. - (Полное руководство) 2500 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
- **32.97 Якушев, Дмитрий Михайлович**. Энциклопедия пользователя персонального компьютера / Дмитрий Якушев. Москва : Новый издательский дом, 2004. 1487, [1] с. : ил.; 25 см 2000 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- О Сквозь призму времени...: [сборник статей и очерков об истории развития С 427 ЛВРЗ, его людях] / сост. С. А. Нестерова ; ред. Е. В. Драгун. Улан-Удэ : НоваПринт, 2014. 359 с. : ил.; 30 см 500 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- П Котляр, Маргарита Яковлевна. Экологические особенности озеленения К 734 населенных пунктов Западного Забайкалья: монография / М. Я. Котляр, Т. М. Корсунова, Н. Ю. Поломошнова; М-во сельского хоз-ва РФ, Департамент научтехнолог. политики и образования, Бурят. гос. с.-х. акад. им. В. Р. Филиппова. Улан-Удэ: Изд-во БГСХА им. В. Р. Филиппова, 2012. 120 с.; 21 см. Библиогр.: с. 102-120 500 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- П Шиканян, Татьяна Дмитриевна. Дизайн и планировка вашего водоема : стиль, технология, озеленение / Татьяна Шиканян. Москва : Эксмо, 2011. 111, [1] с. : цв. ил.; 26 см. (Энциклопедия цветовода, дачника) 4000 экз. Экз.: ЧЗ(1)

Здравоохранение. Медицинские науки

- **Батоев, Дашидондок Бальжитович**. Первый врач и организатор здравоохранения Агинской степи (1900-1940 гг.) / Д. Б. Батоев, С. Д. Батоев. -
- 3дравоохранения Агинской степи (1900-1940 гг.) / Д. Б. Батоев, С. Д. Батоев. Улан-Удэ: НоваПринт, 2014. 238, [1] с.: ил., портр.; 22 см. Библиогр.: с. 227-233 300 экз. Экземпляры: всего:2 Ч3(2)
- **Добрый след на** земле : [светлой памяти Александра Болошинова] / [под ред. **Д 57** С. С. Ханхареева]. Улан-Удэ : НоваПринт, 2014. 175 с. : цв. ил.; 24 см 300 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- **Древнее искусство исцеления.** Атлас тибетской медицины в Бурятии : [каталог **Д73** выставки] / М-во культуры Респ. Бурятия, Нац. музей Респ. Бурятия ; [авт. текста : С. Б. Бардалеева и др. ; фот. С. И. Ильин]. Улан-Удэ, 2013. 32 с. : цв. ил.; 27 см Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- 5 Санаторно-курортное лечение пациентов с тиреоидной патологией на С 18 курорте Белокуриха : [монография / Андросов В. Н., Брызгалина С. М., Горчаков В. Н., Курашова О. Н.] ; под ред. О. Н. Курашовой. - Белокуриха ; Барнаул : Азбука, 2009. - 119 с. : ил.; 20 см.. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)

Общественные науки

60.0 Цырендоржиева, Дари Шойбоновна. Реализация свободы манифестаций в Ц 975 России / Д. Ш. Цырендоржиева, Р. С. Буянтуева; науч. ред. И. И. Осинский; Мво образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2014. - 153 с.; 20 см. - Библиогр.: с. 135-152 500 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) 60.5 Котцова, Анастасия Михайловна. Воровство как вид девиации в подростковой среде / А. М. Котцова ; науч. ред. И. И. Осинский ; М-во образования и науки K 738 Рос. Федерации, Бурят, гос. ун-т. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. - 57 с.: 20 см. -Библиогр.: с. 56-57 100 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 60.52 Толерантность в мультикультурном обществе: региональный аспект : T 52 монография / Е. Л. Кудрина [и др.]; М-во культуры Рос. Федерации, Кемеров. гос. ун-т культуры и искусств. - Кемерово : Изд-во КемГУКИ, 2013. - 382, [1] с.; 21 см.. - Библиогр.: с. 239-271 500 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 60.54 Анализ состояния охраны прав детей в Республике Бурятия / Уполномоч, по A 64 правам ребенка в Респ. Бурятия. - Улан-Удэ. 2013. - 35 с.: 21 см Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) 60.54 Интеграция коренных малочисленных народов Сибирского Севера и И 73 Дальнего Востока в общероссийскую культуру / [Ф. С. Донской [и др.]; отв. ред. Н. Н. Тихонов]; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т проблем малочисл. народов Севера. - Якутск: СО РАН, 2003. - 393, [2] с.; 20 см 300 экз. Экземпляры: - ЧЗ(1) 60.54 Проблемы евразийства и интеллигенция: материалы X Международной П 781 научной конференции ("Байкальская встреча"), Улан-Удэ, 19-22 июня 2014 г. : в 2 томах / М-во образования и науки Рос. Федерации, М-во образования и науки Респ. Бурятия, М-во культуры Респ. Бурятия, Ин-т социологии РАН, Ин-т философии РАН, Журн. "СОЦИС", Рос. о-во социологов, Житомир. гос. ун-т (Украина), Монгол. нац. ун-т, Щецин. гос. ун-т (Польша), Бурят. гос. ун-т; [отв. ред. И. И. Осинский]. - Улан-Удэ: Издательство БГУ. - 2014 **Т. 1**. - 298, [4] с. - Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) 60.54 Проблемы евразийства и интеллигенция: материалы X Международной П 781 научной конференции ("Байкальская встреча"), Улан-Удэ, 19-22 июня 2014 г. : в 2 томах / М-во образования и науки Рос. Федерации, М-во образования и науки Респ. Бурятия, М-во культуры Респ. Бурятия, Ин-т социологии РАН, Ин-т философии РАН, Журн. "СОЦИС", Рос. о-во социологов, Житомир. гос. ун-т (Украина), Монгол. нац. ун-т (Монголия), Щецин. гос. ун-т (Польша), Бурят. гос. ун-т) ; [отв.ред. И. И. Осинский]. - Улан-Удэ : Издательство БГУ. - 2014 **Т. 2**. - 310, [5] c). - Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) 60.54 Студенческие практики конструирования стратегий и стилей жизни: C 88 социологические очерки / [Г. С. Денисова (науч. ред.) и др.] ; Юж. федер. ун-т. -Ростов-на-Дону, 2013. - 186, [1] с.; 20 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. 500 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) 60.56 Базарова, Татьяна Содномовна. Методология научного исследования в Б 173 социальной работе: [учебно-методическое пособие по направлению подготовки 040400.68 Социальная работа] / Т. С. Базарова; М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2013. - 59, [1] с.; 20 см. 35 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 60.56 Социальная работа с различными категориями населения в Республике C 692 Бурятия: материалы научно-практической конференций студентов 2012-2013 гг. / М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т ; [редкол.: С. Г. Ефимов, О. В. Котоманова]. - Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2013. - 218, [3] с.; 20 см Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 60.8 Стеблецова, Надежда Николаевна. Культура делового общения в сфере C 79 управления: учебное пособие для бакалавров / Н. Н. Стеблецова; Орлов. гос. ин-т искусств и культуры. - Орел, 2013. - 89 с.; 21 см. - Библиогр.: с. 74-79 50 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) C5 Социально-демографическое развитие общества и проблемы постарения : C692 материалы междунар. науч.-практ. конф., 19-20 окт. 2005 г. / Адм. г. Улан-Удэ, Ком. по социал. политике, Бурят. гос. ун-т ; сост.: Т.А. Быкова [и др.]. - Улан-Удэ : Изд-во Бурят. гос. ун-та, 2005. - 239 с. Экземпляры: всего:3 - Ч3(3)

История. Исторические науки

63.3(0) Великие тайны прошлого : [перевод с английского / гл. ред. Н. Ярошенко ; вед. ред. М. Семенова ; ред.: О. Баринова, Е. Ольшевская, А. Хвостов]. - Изд. 2-е,

	Manage Barrer [00000] 007 [4] 00
	испр. и доп Москва : Ридерз Дайджест, [2009?] 367, [1] с. : ил.; 26 см Пер.изд.: Great Mysteries of the Past Алф. указ.: с. 364-367 65000 экз.
	Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(0)	Кубеев, Михаил Николаевич. 100 великих людей, изменивших мир / Михаил
K 88	Кубеев Москва : Вече, 2010 255 с. : ил., цв. ил., портр.; 27 см (100 великих).
	- (Иллюстрированная коллекция) 5000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(0)	Чудеса света : [энциклопедия] Москва : Мир книги, 2006 127, [1] с. : ил.; 27
Ч-841	см (Большая серия знаний) 20000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
63.3(0)3	Древний мир. Средневековье : [энциклопедия / науч. ред. Н. Крайнова]
Д 73	Москва : Мир книги, 2005 127, [1] с. : ил.; 27 см (Большая серия знаний)
63.3(0)4	25000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Пензенский, Алексей Александрович. Нострадамус : эпоха великого
б3.3(0) 4 П 25	прорицателя / А. Пензенский Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2010 425, [6] с. :
11 20	ил.; 20 см Загл. обл. : Мишель Нострадамус 3500 экз. Экземпляры - ЧЗ(1)
63.3(2)	Казачьи войска: (Хроники гвардейских казачьих частей, помещены в книге "
K 144	Императорская гвардия") : по 1 апреля 1912 года : справочная книжка
	Императорской Главной Квартиры / под ред. В. К. Шенк ; сост. В. Х. Казин ; [отв.
	за вып. А. К. Пирогов] Репр. воспроизведение изд. 1912 г [Б. м.] : Дорваль,
	1992 462, [5] с.; 25 см Загл. обл. : Казачьи войска: Хроники гвардейских
62 2(2)	казачьих частей 50000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(2) K 724	Костомаров, Николай Иванович (1817-1885). Русская история в жизнеописаниях ее главнейших деятелей / Костомаров Н. И Москва : Эксмо,
K / Z-7	2012 1020, [4] с.; 27 см Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2)
63.3(2)	Курс лекций по истории России с древнейших времен до конца XX века :
К 937	[учебно-методическое пособие для студентов неисторических специальностей] /
	[М. М. Боронова [и др.] ; отв. ред. М. М. Боронова] ; М-во образования Рос.
	Федерации, Федер. агентство по образованию, Бурят. гос. ун-т Улан-Удэ :
	Издательство БГУ, 2007 230, [1] с.; 19 см Библиогр.: с. 222-223 500 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
63.3(2)	Ян Ли Россия и Китай : общий обзор / Ян Ли, Шэн Хайтао, Э. К. Шохоев ; М-во
Я 60	образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т Улан-Удэ : Изд-во БГУ,
	2013 239 с.; 21 см Библиогр.: с. 238-239 200 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
63.3(2)2	Сказание о Сибири и Дальнем Востоке : в 13 т Красноярск : Буква
Д 202	Статейнова 2014
	Т. 2 : Даржа В. Бессмертная империя скифов / В. Даржа, Е. И. Классен, А. П. Статейнов ; [ред. Г. С. Лапунов [и др.] ; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 181, [3]
	с. : ил.; 29 см) 300 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
63.3(2)2	Сказание о Сибири и Дальнем Востоке : в 13 т Красноярск : Буква
C 421	Статейнова 2014
	Т. 4 : Последний царь скифов. Эпоха Чингисхана / [редкол.: Г. С. Лапунов [и др.]
	; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 238, [2] с. : ил.; 29 см) 50 экз. Экз ЧЗ(1)
63.3(2)2	Сказание о Сибири и Дальнем Востоке : в 9 т Красноярск : Буква
C 421	Статейнова 2014 Т. 1 : Статейнов, Анатолий Петрович . Волшебный мир древности / Анатолий
	Статейнов ; [редкол.: Г. С. Лапунов [и др.] 2014 183, [1] с. : ил.; 29 см) 50 экз.
	Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(2)2	
0.404	Сказание о Сибири и Дальнем Востоке Красноярск : Буква Статейнова 2014
C 421	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред.
C 421	Т. 3 : Статейнов, Анатолий Петрович . Гунны / Анатолий Статейнов ; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с. : ил.; 29 см) 50
	Т. 3 : Статейнов, Анатолий Петрович . Гунны / Анатолий Статейнов ; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с. : ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(2)2	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква
	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014
63.3(2)2	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 5: Статейнов, Анатолий Петрович. Божественное искусство скифов /
63.3(2)2	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014
63.3(2)2 C 421 63.3(2)2	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 5: Статейнов, Анатолий Петрович. Божественное искусство скифов / Анатолий Статейнов; [ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 157, [3] с.: ил.; 29 см 20 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква
63.3(2)2 C 421	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 5: Статейнов, Анатолий Петрович. Божественное искусство скифов / Анатолий Статейнов; [ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 157, [3] с.: ил.; 29 см 20 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014
63.3(2)2 C 421 63.3(2)2	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 5: Статейнов, Анатолий Петрович. Божественное искусство скифов / Анатолий Статейнов; [ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 157, [3] с.: ил.; 29 см 20 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 6: Статейнов, Анатолий Петрович. Тюрки: сражение с тайнами / [Анатолий
63.3(2)2 C 421 63.3(2)2	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 5: Статейнов, Анатолий Петрович. Божественное искусство скифов / Анатолий Статейнов; [ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 157, [3] с.: ил.; 29 см 20 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 6: Статейнов, Анатолий Петрович. Тюрки: сражение с тайнами / [Анатолий Статейнов; ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 190, [2]
63.3(2)2 C 421 63.3(2)2	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 5: Статейнов, Анатолий Петрович. Божественное искусство скифов / Анатолий Статейнов; [ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 157, [3] с.: ил.; 29 см 20 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 6: Статейнов, Анатолий Петрович. Тюрки: сражение с тайнами / [Анатолий Статейнов; ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) Загл. обл.: Тюрки: сражение с тайнами. Эпоха Чингисхана 20
63.3(2)2 C 421 63.3(2)2 C 421	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 5: Статейнов, Анатолий Петрович. Божественное искусство скифов / Анатолий Статейнов; [ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 157, [3] с.: ил.; 29 см 20 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 6: Статейнов, Анатолий Петрович. Тюрки: сражение с тайнами / [Анатолий Статейнов; ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) Загл. обл.: Тюрки: сражение с тайнами. Эпоха Чингисхана 20 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(2)2 C 421 63.3(2)2	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 5: Статейнов, Анатолий Петрович. Божественное искусство скифов / Анатолий Статейнов; [ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 157, [3] с.: ил.; 29 см 20 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 6: Статейнов, Анатолий Петрович. Тюрки: сражение с тайнами / [Анатолий Статейнов; ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) Загл. обл.: Тюрки: сражение с тайнами. Эпоха Чингисхана 20
63.3(2)2 C 421 63.3(2)2 C 421	Т. 3: Статейнов, Анатолий Петрович. Гунны / Анатолий Статейнов; [гл. ред. П. А. Статейнов, худ. ред. А. А. Назарова] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) 50 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 5: Статейнов, Анатолий Петрович. Божественное искусство скифов / Анатолий Статейнов; [ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 157, [3] с.: ил.; 29 см 20 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Сказание о Сибири и Дальнем Востоке: в 13 т Красноярск: Буква Статейнова 2014 Т. 6: Статейнов, Анатолий Петрович. Тюрки: сражение с тайнами / [Анатолий Статейнов; ред. Г. С. Лапунов [и др.]; гл. ред. А. П. Статейнов] 2014 190, [2] с.: ил.; 29 см) Загл. обл.: Тюрки: сражение с тайнами. Эпоха Чингисхана 20 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Великая Отечественная война и проблемы современности в исследованиях

63.3(2)62 2 B 272	2005 г. / Министерство образования и науки Респ. Бурятия, Совет директоров филиалов высш. учеб. заведений в Респ. Бурятия; [науч. ред. Б. Б. Зандараев, отв. ред. Ж. А. Аякова] Улан-Удэ : ИПК ФГОУ ВПО ВСГАКИ 2005 Ч. II Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВПО ВСГАКИ, 2005 89, [1] с.; 20 см). Экз. ЧЗ(1) Великая Отечественная война и проблемы современности в исследованиях студентов : материалы І научно-практической конференции студентов филиалов высших учебных заведений по направлениям подготовки, г. Улан-Удэ, 27 апреля 2005 г. / Министерство образования и науки Респ. Бурятия, Совет директоров филиалов высш. учеб. заведений в Респ. Бурятия; [науч. ред. Б. Б. Зандараев, отв. ред. Ж. А. Аякова] Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВПО ВСГАКИ 2005 Ч. І Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВПО ВСГАКИ, 2005 66, [1] с.; 20 см.) Библиогр. в конце ст. 300 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(253) И 816	Иркутск на фронте и в тылу (по материалам ГАНИИО) : [сборник документов] / [под ред.: С. И. Кузнецова, Ю. А. Петрушина; отв. за вып. И. К. Рудакова] Иркутск: Оттиск, 2015 495, [1] с.: ил.; 21 см (Победа! 70 лет) Загл. обл.: Иркутск на фронте и в тылу 400 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(253) И 816	Иркутяне в Великой Отечественной войне (1941-1945 г.) : [исследования и материалы : коллективная монография] / [науч. ред. С. И. Кузнецов] Иркутск : Оттиск, 2015 447, [1] с. : портр.; 21 см (Вернувшийся полк) (Победа! 70 лет) Библиогр.: с. 437-439 2000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(253) П 828	Пространство Северного Казахстана и Сибири в исторической ретроспективе XVIII в. (по документальным публикациям Г. Н. Потанина) / Нац. исслед. Томск. гос. ун-т; сост. Н. М. Дмитриенко, Т. В. Родионова; [науч. ред. Э. И. Черняк] Томск: Изд-во Том. ун-та, 2013 312 с.; 21 см (Памятники природного и культурного наследия Сибири) Имен. указ.: с. 281-293 геогр. указ.: с. 294-303 300 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(2Ро с.Бур) Б 241	Баранова, Наталия Сергеевна. Деятельность Верхнеудинской биржи труда по ликвидации безработицы в Бурят-Монгольской АССР (1923-1933 гг.) / Н. С. Баранова; науч. ред. Д. К. Чимитова; М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2014 158, [2] с.: граф., табл.; 20 см Библиогр.: с. 134-142 500 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(2Ро с.Бур) В 361	Верхнеудинск: вехи истории: материалы научно-практической конференции, г. Улан-Удэ, 4 апреля 2014 г. / Улан-Удэн. и Бурят. епархия Рус. православ. церкви, О-во рус. культуры Респ. Бурятия, О-во культуры семейских Респ. Бурятия, Нац. б-ка Респ. Бурятия; ред. кол.: А. Т. Кулев [и др.] Улан-Удэ: Издво БГСХА им. В. Р. Филиппова, 2014 256, [1] с.; 29 см. 500 экз. Экз Ч3(4)
63.3(2Po c.Бур) Ж 746	Жить, чтобы помнить. Мемориал - братская могила воинов, умерших от ран в госпиталях г. Улан-Удэ в годы Великой Отечественной Войны 1941-1945 гг., и могилы Героев Советского Союза / [редкол.: А. Г. Сухоруков и др.] Улан-Удэ : Домино, 2015 68 с. : фот. цв., фот., рис., цв. ил.; 26 см (70 лет победы в Великой Отечественной войне) Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(2Ро с.Бур) К 891 63.3(2Ро	Кузнецов, Владислав Николаевич.Верхнеудинск, 1923-1929 / В. Н. Кузнецов Красноярск : Тренд, 2013 173, [3] с. : ил., фот.; 30 см 1000 экз. Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2) Необычайная Кяхта / [автсост. Л. Б. Цыденова] Улан-Удэ : НоваПринт, 2013.
с.Бур) Н 52	- 199, [1] с. : цв. ил., фот. цв.; 31 см Экземпляры: всего:2 - Ч3(2)
63.3(2Ро с.Бур) О-664	Орлов, Леонид Георгиевич. Верхнеудинская Спасская церковь (1696-1930 годы): исторические сюжеты / Л. Г. Орлов; Правительство Респ. Бурятия, Комитет по межнац. отношениям и развитию гражданских инициатив Улан-Удэ; Иркутск, 2012 216 с.: ил.; 22 см. 500 экз. Экземпляры: всего:5 - ЧЗ(5)
63.3(2Ро с.Бур) П 942	Пыкин, Василий Митрофанович (1942-). Они были первыми / В. М. Пыкин ; [науч. ред. Б. Ц. Жалсараев] ; Упр. по делам архивов Респ. Бурятия, Гос. архив Респ. Бурятия, Рос. о-во историков-архивистов Улан-Удэ, 2013 111 с. : фот., портр.; 21 см. 300 экз. Экземпляры: всего:6 - Ч3(6)
63.3(2Ро с.Бур) Р 438	Республика Бурятия: история административно-территориального устройства в документах Государственного архива Республики Бурятия (1921-1992 гг.): сборник документов / Упр. по делам архивов Респ. Бурятия, Гос. архив Респ. Бурятия; сост. Б. Ц. Жалсанова [и др.]; науч. ред. А. А. Елаев Улан-Удэ: НоваПринт, 2013 151 с.; 21 см Геогр. указ.: с. 126-142 300 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
63.3(5) M 77 T3(2)5	Монгольская историческая энциклопедия / [автсост. А. С. Гатапов] Улан- Удэ: НоваПринт, 2015 687, [1] с.; 22 см 3000 экз. Экземпляры: ЧЗ(4), ИБО(1) Бурышкин П.А Москва купеческая: Мемуары / Бурышкин П.А М.: Высш. шк.,

T3(2P-Егунов Н.П.Бурятия до присоединения к России: очерк о социально-6Бу) экономическом и политическом развитии бурятских племен в XIII-XVII вв. / Н.П. E 317 Егунов ; Егунов Н. П.. - Улан-Удэ : Бурятское книжное издательство **Ч. 1** / редкол.: И. А. Асалханов, Ж. С. Сажинов, В. В. Бахаев. - Улан-Удэ, 1990. -172, [4] с.; 21 см 5000 экз. Экземпляры: всего:7 - Ч3(5), аб.(2) T3(2P-Земля Гэсэра = Гэсэрэй Газар = The Land of Geser: фотоальбом / фот. Валерия 6Бу) 3-53 63.4 Cave Art of the Middle Enisey: From Stone Age to the Middle Ages / ed. E. S. C 36 Anninsky. - Zheleznogorsk: Platina, 2007. - 221, [1] р.: il.; 29 sm 1500 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 63.4 **Хунну:** археология, происхождение культуры, этническая история = Xiongnu: X 983 archaeology, origin of culture, ethnical history: [сборник научных статей] / Ин-т монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН ; [ред. С. В. Данилов ; отв. ред. П. Б. Коновалов]. - Улан-Удэ : Издательство БНЦ СО РАН, 2011. - 219, [2] с. : ил., рис.; 21 см. - (История и культура Центральной Азии). - Библиогр. в конце ст. 300 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 63.4 Цыбиктаров, Валерий Александрович. Петроглифы Забайкалья: Ц 932 (формирование источниковой базы, историография и вопросы культурноисторической интерпретации) / В. А. Цыбиктаров : М-во образования и науки Рос. Федерации. Бурят, гос. ун-т. - Улан-Удэ : Издательство БГУ. 2011. - 275 с. : ил.; 21 см.. - Библиогр.: с. 231-241 500 экз. Экз.: ЧЗ(1) **T5** Дашиева, Надежда Базаржаповна. Календарь в традиционной культуре бурят Д217 (опыт историко-этнографического и культурно-генетического исследования): [монография] / Н. Б. Дашиева ; Рос. акад. наук, Ин-т этгологии и антропологии им. Н. Н. Миклухо-Маклая, Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств ; отв. ред. Т. Д. Скрынникова. - М.; Улан-Удэ: Изд.-полигр. комплекс ВСГАКИ, 2001. - 299с... (Сибирь : этносы и культуры ; Вып. 6) Экземпляры: всего:7 - ч/з(1), ЧЗ(3), аб.(3) T59 Буксикова, Ольга Борисовна. Традиционные игры бурят в конце XIX-начале Б906 XX вв. и опыт их трансформации в национальной хореографии / О. Б. Буксикова. - М.; Улан-Удэ: Изд.-полигр. комплекс ВСГАКИ, 2004. - 138 с.. - (Сибирь: этносы и культуры ; Вып. 8) Экземпляры: всего:3 - ЧЗ(3) T59 Дашиева, Надежда Базаржаповна. Бурятские тайлганы (опыт историко-Д217 этнографического исследования): научное издание / Надежда Базаржаповна Дашиева. - Улан-Удэ: Изд.-полигр. комплекс ВСГАКИ, 2001. - 105 с. Экземпляры: всего:11 - Ч3(4), ч/з(1), аб.(4), музеев.(2) T59 Чебоксаров Н. Н. Народы. Расы. Культуры / Н. Н. Чебоксаров, И. А. 4-342 Чебоксарова. - 2-е изд., испр. и доп.. - М.: Наука, 1985. - 272 с.. - (Страны и народы) Экземпляры: всего:3 - ЧЗ(3) 63.5 Абдулатипов, Рамазан Гаджимурадович. Мой таджикский народ / Рамазан Абдулатипов ; Ассамблея народов России. - Москва ; Душанбе, 2011. - 271, [1] с. A 139 : ил.; 21 см. - (Народы моей России. Библиотека Ассамблеи народов России). -Библиогр.: с. 251-254 1000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) 63.5 Дашиева, Надежда Базаржаповна. Календарь в традиционной культуре бурят: опыт историко-этнографического и культурно-генетического исследования / Н. Б. Д 217 Дашиева ; [отв. ред. Т. Д. Скрынникова] ; Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств. - 2-е изд., испр. и доп.. - Москва : Наука ; Москва : Восточная литература, 2015. - 238, [2] с. : ил.; Экземпляры: всего:10 - Ч3(10) Зимин, Жан Александрович. Этнокультурные традиции Окинского края / Ж. А. 63.5 3-622 Зимин ; ред. Б. С. Дугаров ; Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств. - Улан-Удэ : ИПК ВСГАКИ, 2001. - 124 с.; 21 см ; 1 вкл. л. карты. - Библиогр.: с. 117-123 300 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Варавина, Галина Николаевна. Концепт души в традиционном мировоззрении тунгусоязычных народов Якутии: традиции и современность : дис. ... канд. ист. наук: 07.00.07 / Галина Николаевна Варавина; Институт гуманитар. исслед. и проблем малочисл. народов Севера Сиб. отд-ния Рос. акад. наук. - Защищена 27.02.2015. - Якутск, 2014. - 176 с.; 30 см. - Библиогр.: с. 144-159. (Шифр -855860) Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 63.5 Линховоин, Лодон (1901-1979). Лодон багшын дэбтэрһээ : материалы на Л 597 бурятском и русском языках / Лодон Линховоин ; [ред. Ж. Дымчикова [и др.]. -Улаан-Удэ: Буряад-Монгол ном, 2012. - 384 с.: ил; 22 cм 2000 экз.

1991. - 352с. : ил. Экземпляры: всего:4 - музеев.(3), Ч3(1)

Б912

- Экземпляры: всего:2 ЧЗ(2)

 63.5
 Прошлое Бурятии: этногенез и этническая история: (сборник научных и научно-популярных статей №2 из газеты "Угай зам" ("Путь предков") / Межрегион. обществ. движение "Всебурят. ассоц. развития культуры", ред. газ. "Угай зам" ("Путь предков"); [отв. ред. В. Б. Цыбикдоржиев]. Улан-Удэ, 2011. 350, [2] с.: ил.; 21 см. 1000 экз. Экземпляры: всего:4 ЧЗ(4)
- **63.5 Розманова, Татьяна Юрьевна**. Старожилы Сибири / Т. Ю. Розманова. **Р 649** Красноярск : Буква Статейнова, 2014. - 223, [1] с. : фот.; 21 см 200 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2)
- 63.5 Старообрядцы (семейские) Бурятии : [к 250-летию прибытия первых
- С 773 переселенцев-старообрядцев в Бурятию] : историко-культурный энциклопедический справочник / Правительство Респ. Бурятия, Ин-т археологии и этнографии СО РАН, Ин-т монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН, Бурят. гос. ун-т, Нац. б-ка Респ. Бурятия ; [науч. ред. Ф. Ф. Болонев, отв. ред. С. В. Васильева]. Улан-Удэ : ЭКОС, 2015. 260, [4] с. : ил.; 27 см. Библиогр. в конце глав 1000 экз. Экземпляры: всего:2 ЧЗ(2)
- **63.5 Халбай, Ялбак**. Расы: рождение, контакты, будущее / Ялбак Халбай. Улан-Удэ **X 17** : Респ. тип., 2013. 112 с.; 20 см. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- **Календарь знаменательных, памятных** дат и событий по Бурятии на 2013 год / Комитет по культуре Администрации г. Улан-Удэ, Центр. город. б-ка им. И. Калашникова, Отд. информ. по краеведению и туризму; [сост. Л. В. Гомбоева; ред. Е. А. Голубев; отв. за вып. Р. Ц. Цыбенова]. Улан-Удэ, 2012. 28 с.; 21 см Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)

Экономика. Экономические науки

- 65 Титов, Владислав Владимирович. Экономико-математические модели в T 454 управлении предприятием: учебное пособие / В. В. Титов; Федер. агентство по образованию, Новосиб. гос. ун-т, экон. фак., каф. моделирования и упр. пром. пр-вом. - Новосибирск : Новосибирский государственный университет, 2008. -249, [1] с.: ил.; 29 см. - Библиогр.: с. 241-247 200 экз. Экземпляры:- АБ(1) 65 Экономико-математическое моделирование : сборник задач по курсу для Э 40 студентов направления подготовки "Экономика" всех форм обучения / Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств, Ин-т экономики культуры, менеджмента и продюсирования, Каф. духов. пр-ва и предпринимательства в культуре ; [сост. А. Л. Францева]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВПО ВСГАКИ, 2013. - 58, [1] с.; 20 см. -Библиогр.: с. 56 51 экз. Экземпляры: всего:15 - АБ(15) 65.24 Ишигенов, Иван Валерьевич. Основы управления персоналом : учебное И 972 пособие: [для подготовки магистров по направлению 110400 "Агрономия"] / И. В.
- И 972 пособие : [для подготовки магистров по направлению 110400 "Агрономия"] / И. Е Ишигенов, Н. С. Тимофеева ; М-во сел. хоз-ва РФ, Департамент науч.-техн. политики и образования, Бурят. гос. с.-х. акад. им. В. Р. Филиппова, каф. "Менеджмент". Улан-Удэ : Издательство БГСХА им. В. Р. Филиппова, 2014. 90, [1] с.; 21 см. Библиогр.: с. 87-89 100 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- **65.24 Шкатулла, Владимир Иванович**. Настольная книга менеджера по кадрам / В. **Ш 663** И. Шкатулла. 3-е изд., изм. и доп.. Москва : HOPMA, 2003. 988, [1] с. : ил.; 22 см 6000 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- **Ван Хорн, Джеймс К.**. Основы финансового менеджмента / Джеймс К. Ван Хорн, Джон М. Вахович, мл. ; [пер. с англ. О. Л. Пелявского ; под ред. А. В. Кравченко , А. А. Старостиной]. 12-е изд.. Москва ; Санкт-Петербург ; Киев : И. Д. Вильямс, 2007. 1225, [1] с. : граф., табл.; 25 см. **Пер.изд.:** Fundamentals of financial management / Van Horne, James C., Wachowicz, John M.. -twelve edition. Предм. указ.: с. 1197-1225. Библиогр. в конце гл. 3000 экз. Экз. всего:1 ЧЗ(1)
- **Орехов, Владимир Иванович**. Антикризисное управление : [учебное пособие по специальности "Менеджмент организации"] / В. И. Орехов, К. В. Балдин, Н. П. Гапоненко. Москва : ИНФРА-М, 2008. 542, [2] с.; 22 см. (Высшее образование). Библиогр.: с. 532-540 3000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- **Устойчивое развитие сельских** территорий: материалы IV межрегиональной научно-практической конференции (г. Улан-Удэ, 28 ноября 2013 года) / М-во сел. хоз-ва РФ, Департамент науч.-техн. политики и образования, Бурят. гос. с.-х. акад. им. В. Р. Филиппова, ин-т доп. проф. образования и инноваций; науч. ред. 3. Г. Сангадиев. Улан-Удэ: Издательство БГСХА им. В. Р. Филиппова, 2014. 120 с.; 29 см. Библиогр. в конце ст. 300 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- **У9(2)21 Костров, Алексей Владимирович**. Основы информационного менеджмента : [учебное пособие для студентов вузов по специальности 351400 "Прикладная

информатика в экономике", по направлению 654700 "Информационные системы"] / А. В. Костров. - Москва : Финансы и статистика, 2003. - 335, [1] с.; 22 см. - Библиогр.: с. 321-324. Экземпляры: всего:8 - АБ(4), Ч3(4)

Политика. Право. Гражданская оборона

66 Б 903	Будаева, Зинаида Уновна. Эржена : документально-публицистическая повесть / Зинаида Будаева Улан-Удэ : Agaar, 2014 225 с. : фот.; 23 см 1000 экз.
66 Д 812	Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) Дудин, Павел Николаевич . Политическая история Мэнцзяна = Political history of Mengjiang / П. Н. Дудин; науч. ред. К. Б-М. Митупов; М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т, Ин-т Конфуция, Центр правового обеспечения взаимодействия РФ со странами АТР Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2014 298, [2] с.: 4 вкл. л. ил.; 20 см Библиогр.: с. 250-268 500 экз. Экз Ч3(1)
66 T 824	Тулохонов, Арнольд Кириллович. Политическая география Северной Азии в условиях глобализации, или Как обустроить российскую периферию = Political geography of the Northern Asian states in the globalization or How to equip the Russian periphery / А. К. Тулохонов Улан-Удэ: Экос, 2014 255, [1] с.: цв. ил.; 30 см Библиогр.: с. 244 1000 экз. Экземпляры: всего: 2 - Ч3(2)
66.0 A 976	Ачкасов, Валерий Алексеевич. Сравнительная политология: [учебник для вузов по направлению подготовки 030200 "Политология"] / В. А. Ачкасов Москва: Аспект Пресс, 2011 399, [1] с.; 22 см (Для бакалавров) Библиогр.: с. 382-400 1500 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
66.3 M 754	Молодежь в избирательном процессе: материалы VI Научно-практической конференции (Улан-Удэ, 26 марта 2013 г.) / М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Избират. комис. Респ. Бурятия, М-во науки и образования Респ. Бурятия, Администрация Совет. р-на г. Улан-Удэ; [редкол.: Э. Д. Дагбаев [и др.] Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2013 156, [2] с.; 20 см Библиогр. в конце ст. 100 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
67.0 T 338	Теория государства и права: [учебное пособие для студентов по направлению бакалавриата 030500.62; 40.03.01 "Юриспруденция"] / М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т; сост. Н. В. Шатуев [и др.] 4-е изд., перераб. и доп Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2014 207, [1] с.; 20 см Библиогр.: с. 189 300 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
67.3 И 851	Исаев, Игорь Андреевич. История государства и права России: учебное пособие: [для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности "Юриспруденция"] / И. А. Исаев Москва: Проспект, 2011 334, [2] с.; 22 см 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
67.400 K 65	Конституция Республики Бурятия как фактор регионального развития: материалы республиканской научно-практической конференции, посвященной 20-летию Конституции Республики Бурятия (Улан-Удэ, 25 февраля 2014 г.) / Правительство Респ. Бурятия, Обществ. палата Респ. Бурятия, Бурят. гос. ун-т; [науч. ред.: В. Е. Архинчеев [и др.]; отв. ред. П. Н. Дудин] Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2014 254, [1] с.; 20 см Библиогр. в конце ст. 150 экз. Экз. всего:1 - Ч3(1)
67.400 C 550	Собрание законодательства Республики Бурятия = Буряад Республикын хуулита шиидхэбэринуудэй суглуулбари : № 11 (176), ноябрь 2013 : официальное издание / отв. за вып. М. А. Харитонов Улан-Удэ : Полиграфический комплекс ГКУ "ХТК АГП РБ" 2013 Часть 1 = Хуби 1 802 с.; 21 см 200 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
67.400 C 55	Собрание законодательства Республики Бурятия: № 6-7 (171-172), июнь-июль 2013: официальное издание / отв. за вып. М. А. Харитонов Улан-Удэ: Полиграфический комплекс ГКУ "ХТК АГП РБ" 2013 Часть 1 809 с.; 21 см) 200 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
67.400 C 55	Собрание законодательства Республики Бурятия = Буряад Республикын хуулита шиидхэбэринуудэй суглуулбари : № 6-7 (171-172), июнь-июль 2013 : официальное издание / отв. за вып. М. А. Харитонов Улан-Удэ : Полиграфический комплекс ГКУ "ХТК АГП РБ" 2013 Часть 2 322 с.; 21 см) 200 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
67.400 C 55	Собрание законодательства Республики Бурятия = Буряад Республикын хуулита шиидхэбэринуудэй : № 11 (176), ноябрь 2013 : официальное издание / отв. за вып. М. А. Харитонов Улан-Удэ : Полиграфический комплекс ГКУ "ХТК АГП РБ" 2013 Часть 2 = Хуби 2 708 с.; 21 см) 200 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
67.400	Собрание законодательства Республики Бурятия = Буряад Республикын

C 55 Хуулита шиидхэбэринуудэй суглуулбари : официальное издание / [отв. за вып. М. А. Харитонові. - Улан-Удэ : Полиграфический комплекс ГКУ "ХТК АГП РБ". -1999 № 1-2 (166-167) : Январь-февраль 2013. - 2013. - 140 с. разд. паг. : табл.; 20 см 220 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 67.400 Собрание законодательства Республики Бурятия = Буряад Республикын хуулита шиидхэбэринуудэй суглуулбари : официальное издание. - 1999 C 55 **№ 12 (165) декабрь 2012**. Ч. II / [отв. за вып. М. А. Харитонов]. - Улан-Удэ : Полиграфический комплекс ГКУ "ХТК АГП РБ", 2012. - 84 с. разд. паг.; 21 см) 220 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 67.400 Собрание законодательства Республики Бурятия = Буряад Республикын C 55 Хуулита шиидхэбэринуудэй суглуулбари : официальное издание / [отв. за вып. М. А. Харитонов]. - Улан-Удэ: Полиграфический комплекс ГКУ "ХТК АГП РБ". -1999 № 3 (168): Март 2013. - 2013. - 961 с. разд. паг. : табл.: 20 см. 220 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) 67.400 Собрание законодательства Республики Бурятия = Буряад Республикын C 55 Хуулита шиихэбэринуудэй суглуулбари : официальное издание / [отв. за вып. М. А. Харитонов]. - Улан-Удэ: Полиграфический комплекс ГКУ "ХТК АГП РБ". -1999 № 4-5 (169-170): Апрель-май 2013. - 2013. - 592 с. разд. паг. : табл.; 20 см 200 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) 67.400 Собрание законодательства Республики Бурятия = Буряад Республикын C 55 хуулита шиидхэбэринүүдэй суглуулбари / отв. за вып. М. А. Харитонов № 8-10 (173-175), август-октябрь 2013 : официальное издание = № 8-10 (173-175), 2013 оной август-октябрь : албан ёһоной хэблэл. - Улан-Удэ : Полиграфический комплекс ГКУ "ХТК АГП РБ", 2013. - 438 с.; 21 см) 200 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) 67.404 Комплекс мер по поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Республике Бурятия на 2013-2017 годы / Правительство Респ. К 637 Бурятия, Уполномоч. по правам ребенка в Респ. Бурятия. - Улан-Удэ, 2013. - 123 с.; 21 см Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) Ламбаев, Жаргал Тумунович. Гражданское право. Общая часть : курс лекций : 67.404 Л 213 [учебное пособие для студентов направления 030900.62 Юриспруденция] / Ж. Т. Ламбаев ; М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2014. - 272, [3] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 269-272 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 67.404 Обеспечение прав и законных интересов несовершеннолетних в Республике O-136 Бурятия: справочник нормативных правовых актов для работников органов опеки и попечительства, специалистов служб сопровождения семьи и детей, педагогических работников, социальных педагогов, уполномоченных по защите прав участников образовательного процесса / Уполномоч. по правам ребенка в Респ. Бурятия. - Улан-Удэ, 2013. - 383 с.; 21 см Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 67.408 Хармаев, Юрий Владимирович. Уголовное право. Общая часть : [учебно-X 214 методическое пособие для студентов направления 030900.62 Юриспруденция] / Ю. В. Хармаев, А. В. Доржиев ; М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т. -Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2014. - 147, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 138-147 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Я19:Х Государственно-правовые институты стран Азиатско-Тихоокеанского Γ726 региона (Китай): библиографический указатель / Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Ин-т Конфуция, Центр правового обеспечения взаимодействия РФ со странами АТР; науч. ред. Ю. И. Скуратов. -Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2014. - 75, [1] с.; 20 см 500 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) 68 Демин, Игорь Олегович. Всё оружие России: от Древней Руси до наших дней /

Все оружие России 2500 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) **Культура. Культурология**

Tree of culture2013: Nomadic Culture and New Spiritual Culture / Daum Society. - Seoul?, 2013. - 119 с.: ил.; 26 см Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

Д 306

И. О. Демин, А. А. Павлов, А. Е. Проклов. - Ростов на-Дону: Владис, 2010. - 478, [1] с.: ил.; 25 см.. - (Популярная энциклопедия). - Загл., сост. каталогизатором:

- 71 Егоров, Владимир Константинович. Философия культуры России: контуры и E 302 проблемы / В. К. Егоров ; Рос. акад. гос. службы при Президенте Рос. Федерации. - Москва: Издательство РАГС, 2002. - 653, [3] с.; 22 см. 1500 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 71 Кравченко, Альберт Иванович. Культурология : учебник : рекомендовано УМО K 772 по классическому университетскому образованию в качестве учебника по социологии, социальной антропологии и организации работы с молодежью для студентов высших учебных заведений / А. И. Кравченко ; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова. - Москва: Проспект, 2006. - 285 с.: ил.; 22 см 7000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 71 Культура и искусство : материалы международной студенческой научно-К 906 практической конференции по иностранным языкам (27 марта 2014 г.) / М-во образования и науки Респ. Бурятия, Бурят. респ. техникум пищевой и перераб. пром-сти; отв. ред. Т. Л. Качесова. - Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2014. - 66, [2] с. : 1 вкл. л. ил.: 20 см. - Библиогр. в конце ст. 100 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) 71 Культурный потенциал Байкальского региона: материалы межрегиональной К 906 научно-практической конференции, 3 июля 2009 г. / М-во культуры Рос. Федерации, М-во культуры Респ. Бурятия, Респ. центр нар. творчества ; [науч. ред. В. Л. Кургузов] **Т. 1**. - Улан-Удэ, 2009. - 480 с.; 20 см Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) 71 Лидеры культуры Республики Бурятия. 2013 / [Н. А. Гончикова и др.; отв. ред. Л 557 Ж. Дымчикова: фото: Н. Уланова. А. Огородник: М-во культуры Респ. Бурятия. Информ. центр Нац. б-ки Респ. Бурятия]. - Улан-Удэ, 2013?. - 32 с. : ил.; 22 см Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) 71 Межкультурная коммуникация: аспекты дидактики : материалы M 436 межвузовского научно-методического семинара, (Улан-Удэ, 21-22 ноября 2013 г.) / М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Ин-т филологии и массовых коммуникаций, Ин-т Внутр. Азии, Фак. приклад. лингвистики и коммуникаций ВСГУТУ. - Улан-Удэ: Изд-во БГУ Вып. 6 / [Н. А. Айдаева и др.; редкол.: Г. С. Доржиева (науч. ред.) [и др.]. - 2013. - 164 с.; 20 см). - Библиогр. в конце ст. 70 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) 71 Мозаичное пространство культуры: международный сборник научных статей M 747 = Mosaic space of culture : international collection of research articles / Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств, Улан-Удэн. фил. заочного обучения Вост.-Сиб. ин-та МВД России ; [редкол.: М. В. Малошик (науч. ред.) и др.]. - Улан-Удэ : ИПК ФГОУ ВПО ВСГАКИ, 2007. - 155, [1] с.; 21 см. - Библиогр. в конце ст. 300 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 71 Нава, Саида Санчиевна. Кочевая культура тувинцев сквозь призму культурных H 15 контактов: культурологическое исследование : [монография] / С. С. Нава ; [науч. ред. О. Н. Судакова]. - Иркутск : Оттиск, 2013. - 131 с.; 20 см. - Библиогр.: с. 121-130 308 экз. Экземпляры: всего:3 - Ч3(3) 71 Проблемы создания креативной образовательной среды в системе П 781 непрерывного многоуровневого культурологического образования: материалы международной научно-практической конференции, 26 апреля 2007 г. / Г. А. Бейсенбина и др.; редкол.: Е. А. Сергеев и др.]; М-во культуры и мас. коммуникаций Рос. Федерации, Смолен. гос. ин-т искусств. - Смоленск. 2007. -82 с.; 21 см. - Библиогр. в конце ст. 200 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Самохвалова, Вера Ильинична. Культурология : краткий курс лекций / В. И. 71 C 177 Самохвалова. - Москва : Юрайт, 2002. - 267, [2] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 266-268 6000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 71 Санжеева, Лариса Васильевна. Модель мира в традиционной культуре бурят C 182 XIX-XX вв. : [монография] / Л. В. Санжеева . - [2-е изд.]. - Санкт-Петербург : [Астерион], 2013. - 195 с.; 21 см. - Библиогр.: с. 176-195 500 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) 71 Современные проблемы взаимодействия культуры, искусства, образования: C 568 сборник научных трудов / Администрация Смолен. обл., Департамент Смолен. обл. по культуре и искусству, Смолен. гос. ин-т искусств; редкол.: Е. В. Горбылева [и др.]. - Смоленск **Вып. V** / [А. Агиенко и др.]. - 2009. - 147 с.; 20 см). - Библиогр. в конце ст. 100
- 71 Традиции в современной культуре: образование, религия, искусство, филология: коллективная монография / [М. В. Амгаланова и др.]; под общ. ред. Л. В. Санжеевой. Санкт-Петербург: Астерион, 2014. 132, [1] с.; 21 см. -

экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

- Библиогр.: с. 128-130 500 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- 71.4 Информационные ресурсы Росинформкультуры в информационном обеспечении культурных программ сохранения и развития культуры в регионах Сибири и Дальнего Востока : зональное совещание руководителей служб информации по культуре и искусству, г. Красноярск, 21-22 сентября 2011 года /

М-во культуры Краснояр. края, Рос. гос. б-ка (НИЦ Информкультура), Гос. универс. науч. б-ка Краснояр. края; [сост.: В. А. Крюкова, Т. А. Захаренкова]. - Красноярск, 2012. - 117 с 150 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

- 71.4 Кузнецова, Татьяна Викторовна. Переподготовка и повышение квалификации кадров как фактор развития культурной среды регионов России: монография / Т. В. Кузнецова, В. А. Ремизов, В. С. Садовская; [науч. ред. В. А. Ремизов]; Мво культуры Рос. Федерации, Моск. гос. ун-т культуры и искусств. Москва, 2012. 212 с.; 21 см. Библиогр. в подстроч. примеч. 100 экз. Экземпляры:- ЧЗ(1)
- **71.4 Человек в перекрестье** культур / Ц. Ч. Жимбаева [и др.] ; под общ. ред. Ц. Ч. **Ч-391** Жимбаевой. Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2014. 127, [1] с.; 20 см. Библиогр.: с. 124-126 500 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- **Ч11 Хоруженко, Константин Михайлович**. Культурология : энциклопедический словарь : 2550 словарных статей / К. М. Хоруженко. Ростов-на-Дону : Феникс, 1997. 639, [1] с.; 21 см 5000 экз. Экземпляры: всего:4 Ч3(3), сбо(1)
- **Ч114 Ивлиев, Григорий Петрович**. Культурная политика и развитие **и 255** законодательства о культуре в Российской Федерации : статьи и выступления /
- язаконодательства о культуре в Российской Федерации : статьи и выступления / Г. П. Ивлиев. Москва : Норма ; Москва : ИНФРА-М, 2012. 207, [1] с.; 21 см 300 экз. Экземпляры: всего:4 АБ(1), ЧЗ(3)
- **Я2 Крючков, Алексей Владимирович**. Все чудеса света / А. В. Крючков, С. А. **К 858** Шанина, А. С. Гаврилова. Ростов-на-Дону : Владис, 2010. 447 с. : ил.; 25 см.. (Популярная энциклопедия) 3000 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- **825 Календарь знаменательных, памятных** дат и событий по Бурятии на 2013 год / Комитет по культуре Администрации г. Улан-Удэ, Центр. город. б-ка им. И. Калашникова, Отд. информ. по краеведению и туризму ; [сост. Л. В. Гомбоева ; ред. Е. А. Голубев ; отв. за вып. Р. Ц. Цыбенова]. Улан-Удэ, 2012. 28 с.; 21 см Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)

Наука, науковедение. Образование. Педагогическая наука

- 72 Бекетов Н. В. Управление наукой в регионе: инновационная политика и особенности финансирования : [монография] / Н. В. Бекетов ; М-во общ. и проф. образования Рос. Федерации, Якут. гос. ун-т им. М. К. Аммосова. Москва : Academia, 2000. 95, [1] с.; 20 см. 1000 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- 72 Кузин, Феликс Алексеевич. Диссертация. Методика написания. Правила оформления. Порядок защиты : практическое пособие для докторантов, аспирантов и магистров / Ф. А. Кузин ; Под ред. В. А. Абрамова. 3-е изд., доп.. Москва : Ось-89, 2008. 447 с.; 20 см. Библиогр.: с. 286 3000 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- **72** Райзберг, Борис Абрамович. Диссертация и ученая степень : пособие для соискателей / Б. А. Райзберг. Изд. 7-е, доп. и испр.. Москва : ИНФРА-М, 2007. 477, [2] с.; 22 см. 2500 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- 72 Садовская, Валентина Степановна. Культура научного творчества. О чем не пишут учебниках : [монография] / В. С. Садовская, В. А. Ремизов, З. Л. Бруккауф ; [общ. науч. ред. В. А. Ремизова]. Москва : Наука, 2012. 91, [4] с. : портр.; 22 см Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- **74 Образование и наука** в Республике Бурятия: итоги 2014 года и перспективы развития на 2015 год / [ред. Р. Р. Цэдашиева]. Улан-Удэ : Бэлиг, 2015. 84 с.; 21 см 150 экз. Экземпляры: всего:2 Ч3(2)
- 74.1 Дошкольное образование: история и современность : материалы д 717 международной научно-практической конференции (Улан-Удэ, 28 ноября 2013
 - г.) / М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Пед. ин-т ; науч. ред. Н. Ж. Дагбаева ; [А. Лхамрагчаа и др.]. Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. 321 с.; 20 см. Библиогр. в конце ст. 100 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- 74.1 Лопсонова, Зинаида Баторовна. История дошкольного образования в
- **Л 775** Республике Бурятия : [монография] / З. Б. Лопсонова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. 137 с.; 20 см. Библиогр.: с. 134-137 300 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- 74.2 Организация отдыха и оздоровления детей в Республике Бурятия : сборник

- O-641 методических рекомендаций / Правительство Респ. Бурятия, М-во образования и науки Респ. Бурятия ; [сост.: 3. А. Баганникова, И. Г. Куприянова, М. Б. Хажеева ; науч. ред.: Б. Х. Ангуров, Н. А. Бужинаев]. - Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2010. - 160 с. : табл.; 21 см 500 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) 74.2 Панченко, Сергей Иванович. День за днем в жизни вожатого : в помощь всем, П 168 кто работает или будет работать с подростками в детском лагере / С. И. Панченко; Всерос. дет. центр "Орленок". - Москва: Школьные технологии, 2008. - 348, [4] с.; 21 см. - (Библиотечка журнала "Воспитательная работа в школе"). -Библиогр.: с. 341-349 5100 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 74.48 Восточно-Сибирская государственная академия культуры и искусств = B 783 Восточно-Сибирский государственный институт культуры / Министерство культуры Рос. Федерации ; [фот.: В. Урбазаева, М. Власова, Е. Кичигиной]. -Улан-Удэ: НоваПринт, 2015. - 57, [3] с.; 24 см. - Загл. обл.: ВСГАКИ - ВСГИК: 55 лет 1000 экз. Экземпляры: всего:5 - Ч3(5) 74.48 Миссия современного вуза в духовно-нравственном оздоровлении общества: M 655 материалы научной конференции / [С. В. Асриева и др. ; редкол.: Е. А. Сергеев и др.]; Администрация Смолен. обл., Департамент Смолен. обл. по культуре, Смолен. гос. ин-т искусств. - Смоленск, 2010. - 155 с.; 21 см. - Библиогр. в конце ст. 100 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 74.48 Рулиене, Любовь Нимажаповна. Образовательный процесс современного P 858 университета: особенности, противоречия, тенденции развития: [монография] / Л. Н. Рулиене: М-во образования и науки Рос. Федерации. Бурят. гос. ун-т. -Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2013. - 184, [1] с.; 20 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. 500 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 74.48 Слово об учителе и ученом: к 90-летию заслуженного учителя Российской E474C Федерации и Республики Бурятия, заслуженного деятеля науки Республики Бурятия профессора Николая Константиновича Елаева / М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т ; отв. ред. А. А. Елаев ; сост. Э. Н. Елаев. - Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2014. - 94, [2] с. : фот.; 20 см 100 экз. Экземпляры:- ЧЗ(1) 74.48 Томский государственный университет: [комплект открыток / Том. гос. ун-т, T 568 Информ.-реклам. отд.; рук. проекта Е. Игнатенко]. - Томск: Панорама, 2008. - 1 обл. (24 отд. открыток) Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) 448 Никифоров, Сергей Иванович. Виват, академия! (История вуза) / С. И. H627 Никифоров. - Улан-Удэ: Изд.- полигр. комплекс ВСГАКИ, 2000. - 95 с., 4 л. портр. Экземпляры: всего:14 - Ч3(4), аб.(10) Сборник организационно - регламентирующих документов / М-во культуры 448 C 232 Рос. Федерации, Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств ; [сост.: П. К. Шагланов, С. Е. Ренчинова, Е. В. Турулова]. - Улан-Удэ : ИПК ВСГАКИ, 2009. -331, [1] с.; 30 см 155 экз. Экземпляры: всего: 9 - сбо(1), Зав. библиотекой (1), Зав. обсл. (1), аб.(1), ЧЗ(5) 448 Сборник организационно-регламентирующих документов ВСГАКИ / Вост.-C 232 Сиб. гос. акад. культуры и искусств ; [сост. Е. Н. Бурлова]. - Улан-Удэ : ИПК ВСГАКИ, 1999. - 183, [1] с.; 21 см 300 экз. Экземпляры: - ЧЗ(5), аб.(8), сбо(1) Я19:Ч48 Восточно-Сибирская государственная академия культуры и искусств B 783 (Улан-Удэ). Труды Восточно-Сибирской государственной академии культуры и искусств (2010-2014 гг.): библиографический указатель / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Науч. б-ка, Информ.-библиогр. отд.; [науч. ред. Р. И. Пшеничникова; сост.: Т. В. Бурлакова, И. А. Поняева, Ю. Я. Бодягина; отв. за вып. М. П. Осокина]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2015. - 359, [1] с.; 21 см. - Указ. имен: с. 346-359 105 экз. Экземпляры: всего:5 - ИБО(1), ЧЗ(4) 74.5 Концепция развития инклюзивного образования в Республике Бурятия /
 - Физическая культура и спорт

Уполномоч. по правам ребенка в Респ. Бурятия, М-во культуры Респ. Бурятия. -

- 75 Гомбожапова, Ханда-Цырен Дугаровна. Развитие, становление и современное состояние стрельбы из лука / Х-Ц. Д. Гомбожапова, С. В. Калмыков ; М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т. 2-е изд., доп. Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2014. 146, [2] с.; 20 см. Библиогр.: с. 126-138 500 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- 75 Доржиева, Ольга Сергеевна. Методика технической подготовки юных волейболистов с использованием средств аэробики / О. С. Доржиева, Г. Я. Галимов ; М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т. Улан-Удэ :

Улан-Удэ, 2013. - 14 с.; 21 см Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)

K 652

- Издательство БГУ, 2014. 115, [3] с. : табл.; 20 см. Библиогр.: с. 75-87 500 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- 75 История и развитие теоретико-методологических основ физической культуры и Спорта: рекомендовано Учебно-методическим советом БГУ в качестве учебнометодического пособия для студентов направления 034300.68 Физическая культура / М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т; [сост.: В. А. Стрельников, А. В. Комарова]. Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2013. 62, [1] с.; 21 см. Библиогр. в конце глав 20 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- 75 Калмыков, Степан Владимирович. Соревновательно-тренировочная деятельность спортсменов в восточных единоборствах : [монография] / С. В. Калмыков, А. С. Сагалеев, В. Б. Гармаев ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. 114, [1] с.; 20 см 500 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- 75 Нормативно-правовое обеспечение деятельности тренера-преподавателя в системе дополнительного образования : сборник нормативно-правовых материалов для тренеров-преподавателей системы дополнительного образования / М-во образования и науки Респ. Бурятия, Бурят. респ. ин-т образоват. политики ; сост. А. Ч. Шагдурова. Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2014. 202, [1] с.; 20 см. 100 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- 75 Силовая аэробика : методические рекомендации для самостоятельной работы студентов / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры ; [сост. О. Г. Шокарева]. Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2015. 20 с. : ил.; 29 см. Библиогр.: с. 20 86 экз. Экземпляры: всего:50 АБ(50)
- Ч518.1 Протопопова, Ирина Витальевна. Проектирование услуги "Туристский поход": учебное пособие: [для студентов, обучающихся по специальности 100201.65 "Туризм"] / И. В. Протопопова; [ред. Т. А. Немчинова]; Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств, Ин-т соц.-культур. деятельности, наследия и туризма, Каф. сервиса, туризма и рекреации. Улан-Удэ: ИПК ФГОУ ВПО ВСГАКИ, 2009. 287, [1] с. Библиогр. в конце глав Экземпляры: всего:13 Ч3(2), аб.(10), АБ(1)
- **72** Генш, Константин. Мир 2007 : справочник туриста / Константин Генш. Москва Г **348** : АСТ ; Москва : Восток Запад, 2007. 189, [1] с.; 20 см. (Твой путеводитель) 5000 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)

Книжное дело

- 76.1 Ажеева, Раиса Борисовна. История книги Бурятии: программа курса и методические материалы для студентов 4 и 5 курсов очного и заочного отделений по специальности 071201 "Библиотечно-информационная деятельность" / Р. Б. Ажеева; Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств, Ин-т информ. технологий, экономики и упр., Каф. библ.-информ. ресурсов. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВПО ВСГАКИ, 2009. 23, [1] с.; 20 см.. Библиогр.: с. 21-22 105 экз. Экземпляры: всего:3 АБ(3)
- 76.1 Санкт-Петербургский государственный университет культуры и искусств. Труды Санкт-Петербургского государственного университета культуры и искусств / М-во культуры Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. ун-т культуры и искусств. Санкт-Петербург: Изд-во СПбГУКИ. 1956
 Т. 201: Книжное дело: вчера, сегодня, завтра: в 2 частях. Ч. 1: Традиции и инновации в книжном деле. XVII Смирдинские чтения. Ч. 2: История библиотечно-информационного факультета / под общ. ред.: И. А. Шомраковой, Г. В. Михеевой, [ред.-сост.: П. Н. Базанов, Г. В. Михеева, редкол.: Ю. А. Русаков и др.]. 2013. 323 с.; 21 см. Библиогр. в конце ст. 150 экз. Экз.- ЧЗ(2)
- **Ч611 Книжная культура Бурятии**: материалы II региональной научно-практической конференции, 6-9 июня 2000 г., Улан-Удэ / М-во культуры Рос. Федерации, Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств; [отв. ред. Р. Б. Ажеева; редкол. Л. В. Шулунова [и др.]. Улан-Удэ: ИПК ВСГАКИ. 2000 **Ч. II**. 180, [1] с.; 21 см 300 экз. Экземпляры: всего:10 Ч3(10)

Социокультурная деятельность в сфере досуга

77 Жарков, Анатолий Дмитриевич. Теория, методика и организация социальнокультурной деятельности: учебник: Рекомендовано Министерством образования и науки Российской Федерации в качестве учебника для магистрантов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 071800 - "Социально-культурная деятельность" / А. Д. Жарков; Моск.

	гос. ун-т культуры и искусств Москва, 2012 456 с.; 22 см Библиогр.: с. 440-
77	452 500 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2)
77 H 301	Народное художественное творчество Республики Бурятия: энциклопедия /
п зит	Союз деятелей нар. творчества, Респ. центр нар. творчества ; [авт., рук. проекта Н. Г. Донсоронова, сост.: Н. Г. Донсоронова [и др.] Улан-Удэ : Республиканская
	типография, 2014 319, [1] с. : ил.; 26 см. 1000 экз. Экземпляры: всего:4 - ЧЗ(4)
77	Рябков, Владимир Михайлович. Биографика социально-культурной
P 981	деятельности в России : (начало XX - начало XXI вв.) : [учебное пособие] / В. М.
	Рябков ; М-во культуры Рос. Федерации, Челябинская гос. акад. культуры и
	искусств Челябинск : Полиграф-Мастер 2015
	Т. 1 265, [1] с Экземпляры: всего:10 - АБ(10)
77	Рябков, Владимир Михайлович. Биографика социально-культурной
P 981	деятельности в России : (вторая половина XX - начало XXI века) : [учебное
	пособие] / В. М. Рябков ; М-во культуры Рос. Федерации, Челябинская гос. акад.
	культуры и искусств Челябинск : Полиграф-Мастер 2015 ISBN 978-5-9772-
	0341-8
	Т. 2 438, [1] c) Экземпляры: всего:10 - АБ(10)
77	Этнос. Культура. Молодежь : сборник материалов XIII межвузовской научной
Э 918	студенческой конференции, 21 мая 2010 г. / Администрация Смолен. обл.,
	Департамент Смолен. обл. по культуре и искусству, Смолен. гос. ин-т искусств;
	редкол.: Е. В. Горбылева [и др.] Смоленск 2010 Ч. І 2010 75 с.; 21 см) Библиогр. в конце ст. 60 экз. Экземпляры: ЧЗ(1)
77	Этнос. Культура. Молодежь : сборник материалов XIII межвузовской научной
Э 918	студенческой конференции, 21 мая 2010 г. / Администрация Смолен. обл.,
00.0	Департамент Смолен. обл. по культуре и искусству, Смолен. гос. ин-т искусств;
	редкол.: Е. В. Горбылева [и др.] Смоленск 2010
	Ч. II 2010 79 с.; 21 см) Библиогр. в конце ст. 60 экз. Экземпляры- ЧЗ(1)
77	Этнос. Культура. Молодежь: сборник материалов XIII межвузовской научной
3 918	студенческой конференции, 21 мая 2010 г. / Администрация Смолен. обл.,
	Департамент Смолен. обл. по культуре и искусству, Смолен. гос. ин-т искусств;
	редкол.: Е. В. Горбылева [и др.] Смоленск 2010
	Ч. III 2010 71 с.; 21 см) Библиогр. в конце ст. 60 экз. Экземпляры: - Ч3(1)
77	Ярошенко, Николай Николаевич. История и методология теории социально-
Я 774	культурной деятельности : учебник : Рекомендовано Министерством
	образования и науки Российской Федерации в качестве учебника для студентов
	высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 071800 - Социально-культурная деятельность / Н. Н. Ярошенко; Моск. гос. ун-т культуры
	и искусств Москва, 2013 455 с.; 22 см Библиогр.: с. 428-446 Указ. имен: с.
	447-453 500 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2)
471	Жаркова , Любовь Сергеевна . Организация деятельности учреждений
Ж 352	культуры : учебник / Л. С. Жаркова ; Моск. гос. ун-т культуры и искусств М. :
	МГУКИ, 2010 396 с. Экземпляры: всего:16 - ЧЗ(2), аб.(11), СКД(2), АБ(1)
4714	Новаторов В. Е. Маркетинговые исследования в сфере культуры : [учебное
H 723	пособие] / В. Е. Новаторов Омск, 2005 255, [1] с.; 21 см 300 экз.
	Экземпляры: всего:21 - АБ(1), ЧЗ(3), СКД(3), аб.(14)
	Ембамотошное доло Ембамогрофия
	Библиотечное дело. Библиография
78	Библиотечно-информационная деятельность: сборник документов / Иркут.
Б 595	гос. ун-т, Зонал. б-ка ; [сост.: И. П. Белоус, Е. А. Белобородова ; отв. ред. Р. В.
	Подгайченко] Иркутск, 2002 74, [1] с.; 21 см 100 экз. Экземпляры: - Ч3(1)
78	Шаньгинова, Галина Алексеевна . Документные фонды деловой информации :
Ш 228	программа и методические указания для студентов 3 курса заочного отделения,
	направление подготовки 51.03.06 "Библиотечно-информационная
	деятельность", профиль подготовки: Управление библиотечно-
	информационными ресурсами, степень бакалавр / Г. А. Шаньгинова Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВПО ВСГАКИ, 2015 19, [1] с. : ил.; 29 см 66 экз. Экз АБ(29)
78.3	Колкова, Надежда Ивановна. Технологии создания электронных
10.0	колкова, падожда ивановна. Гелпологии создания электронных

Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

78.3 Романов, Петр Сергеевич. Библиотековедение зарубежных стран во второй половине XX-начале XXI века : учебное пособие / П. С. Романов ; Моск. гос. ун-т

K 605

информационных ресурсов : учебное пособие / Н. И. Колкова, И. Л. Скипор. - Москва : Литера, 2013. - 353 с. : ил; 20 см. - (Современная библиотека). - Библиогр.: с. 293-300 (86 назв.). - Предм. указ.: с. 310-313 1000 экз.

культуры и искусств, Ин-т информ. коммуникаций и библиотековедения, Каф.
библиотековедения и книговедения Москва: Хлебпродинформ, 2012 121 с.;
21 см Библиогр. в тексте 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

- 78.34 Библиотеки Республики Бурятия в 2013 году: аналитический обзор / Нац. б-
- **Б 594** ка Респ. Бурятия ; [отв. ред. Ж. Б. Ильина ; сост.: Д. Ц. Мункуева , В. А. Трончеева]. Улан-Удэ, 2014. 150 с. : табл.; 29 см 80 экз. Экземпляры: всего:2 Ч3(2)
- 78.34 Коряковцева, Нина Александровна. Корпоративность библиотек: вчера,
- **К 709** сегодня, завтра / Н. А. Коряковцева. Москва : Либерея-Бибинформ, 2012. 192 с. : табл.; 21 см. (Библиотекарь и время. XXI век. 100+100 выпусков ; № 141). Библиогр.: с. 145-163 1000 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- 78.34 Кряжева, Марина Фернандовна. Информационное взаимодействие в
- К 859 библиотечной среде: учебно-методическое пособие / М. Ф. Кряжева. Москва: Литера, 2013. 85 с.: ил., табл.; 20 см. (Современная библиотека). Библиогр.: с. 84-85 Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- 78.34 Романов, Петр Сергеевич. Эффективность работы зарубежных библиотек: методы расчета и оценка : [монография] / П. С. Романов ; под общ. ред. В. Г. Позднякова ; Рос. акад. с.-х. наук, Центр. науч. с.-х. б-ка. Москва : ЦНСХБ Россельхозакадемии, 2008. 262 с. : табл.; 21 см. Библиогр.: с. 226-261 и в подстроч. примеч. 200 экз. Экземпляры: всего:2 Ч3(2)
- **78.34 Степанов, Вадим Константинович**. Применение Интернета в библиотечных процессах / В. К. Степанов. Москва : Литера, 2013. 313 с. : ил, портр; 20 см. (Современная библиотека). Библиогр.: с. 310-313. Крат. слов. интернеттерм.: с. 285-309 1000 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- **78.347 Каратыгина, Татьяна Федоровна**. Специальные библиотеки на фоне истории страны : сборник статей и докладов / Т. Ф. Каратыгина. Москва, 2012. 488 с.; 21 см. Библиогр.: с. 456-478. Указ. имен: с. 479. Предм. указ.: с. 482-485 500 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- 78.348 Алешин, Леонид Ильич. Трансформация библиотечных зданий [Электронный ресурс] / Л. И. Алешин. Москва : Литера, 2013. 191 с. : фот., ил.; 20 см.. (Современная библиотека). Библиогр.: с. 176-181 (67 назв.). Библиогр. в подстроч. примеч.. Терминол. словарь: с. 182-188 1000 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- 78.349 Авраева, Юлия Борисовна. Руководители и методисты библиотек: новые ориентиры : тематический сборник избранных работ / Ю. Б. Авраева. Москва : Литера, 2015. 247, [1] с.; 20 см. (Серия "Современная библиотека") 1000 экз. Экземпляры: всего:3 Ч3(3)
- 78.349 Тенденции изменения кадровой политики в библиотечной профессии: опыт работы / Министерство культуры Респ. Бурятия, Гос. юнош. б-ка Бурятии им. Д. Батожабая ; [сост. Л. В. Гармаева ; отв. за вып., ред. Е. Ю. Рябушева]. Улан-Удэ : ИПК ВСГАКИ, 2004. 32, [1] с.; 21 см. 120 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- 78.36 Столяров, Юрий Николаевич. Библиотечный фонд: учебник: [для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 071900 "Библиотечно-информационная деятельность" (квалификация "бакалавр")] / Ю. Н. Столяров. Санкт-Петербург: Профессия, 2015. 383, [1] с.; 23 см. (Учебник. Бакалавр библиотечно-информационной деятельности). Библиогр. в конце глав. Предм. указ.: с. 346-383 Экземпляры: всего:10 АБ(10)
- 78.37 Бородина, Валентина Александровна. Психология библиотечного
- **Б 833** обслуживания : научно-практическое пособие / В. А. Бородина. Москва : Литера, 2013. 289 с. : табл.; 20 см. (Современная библиотека). Библиогр.: с. 230-233 500 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- 78.37 Справочно-поисковый аппарат библиотеки: учебник: [для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки "Библиотечно-информационная деятельность" (квалификация "бакалавр")] / под ред. И. С. Пилко. Санкт-Петербург: Профессия, 2015. 287, [1] с.; 23 см. (Учебник. Бакалавр библиотечно-информационной деятельности). Предм. указ.: с. 284-287 Экземпляры: всего:10 АБ(9), ОКиНОД(1)
- 78.38 Лиллиан Дж. Лучшие библиотечные программы с низким бюджетом для молодежи, подростков, детей: практическое пособие / Дж. Лиллиан; под ред. Дж. Лиллиан, [пер. с англ. М. В. Алексеевой, науч. ред. и предисл. И. Б. Михновой]. Санкт-Петербург: Профессия, 2015. 174, [1] с.; 22 см. (Азбука библиотечной профессии). Пер.изд.: Cool teen programs for under \$ 100 / Lillian Jenine, 2009 1250 экз. Экземпляры: всего:3 АБ(3)
- 78.6 Гордукалова, Галина Феофановна. Технологии анализа и синтеза

- Γ 684 профессиональной информации : [учебно-практическое пособие] / Г. Ф. Гордукалова. - Санкт-Петербург: Профессия, 2015. - 543, [1] с.; 22 см. -Библиогр. в конце разд.. - Предм. указ.: с. 534-540 Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 78.6 Отраслевые информационные ресурсы: учебник: [для студентов высших O-862 учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки "Библиотечноинформационная деятельность" (квалификация "бакалавр")] / О. А. Александрова [и др.]; под ред.: Р. С. Гиляревского, Т. В. Захарчук. - Санкт-Петербург: Профессия, 2015. - 415, [1] с.; 23 см. - (Учебник. Бакалавр библиотечно-информационной деятельности). - Предм. указ.: с. 406-412 Экземпляры: всего:15 - АБ(15) Я19:Х Государственно-правовые институты стран Азиатско-Тихоокеанского региона (Китай) : библиографический указатель / Министерство образования и Γ726 науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Ин-т Конфуция, Центр правового обеспечения взаимодействия РФ со странами АТР; науч. ред. Ю. И. Скуратов. -Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2014. - 75, [1] с.; 20 см 500 экз. Экземпляры: - ЧЗ(2) Я19:Ч48 Восточно-Сибирская государственная академия культуры и искусств B 783 (Улан-Удэ). Труды Восточно-Сибирской государственной академии культуры и искусств (2010-2014 гг.): библиографический указатель / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Науч. б-ка, Информ.-библиогр. отд.; [науч. ред. Р. И. Пшеничникова; сост.: Т. В. Бурлакова, И. А. Поняева, Ю. Я. Бодягина; отв. за вып. М. П. Осокина]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК. 2015. - 359. [1] с.: 21 см. - Указ. имен: с. 346-359 105 экз. Экземпляры: всего:5 - ИБО(1), ЧЗ(4) Я19:Ш33 Легенда театра. Жизнь и творчество Н. Ю. Орлова : биобиблиографический О-664Л указатель / Челяб. гос. акад. культуры и искусств, Каф. информ. и библиогр., Науч. б-ка ; [сост. Г. А. Губанова, Е. С. Казанцева ; под науч. ред. Г. А. Губановой]. - Челябинск, 2007. - 240 с. : портр., фот. цв.; 28 см. - (Академия культуры и искусств : ведущие ученые, педагоги, творцы). - Указ.: с. 164-169 Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) Я19:Ю Профессор В. И. Затеев : библиографический указатель / М-во образования и 3-37∏ науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т ; [сост.: Г. А. Светличных, Г. И. Нимбуева]. - 2-е изд., доп.. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2014. - 47 с. : ил., портр.; 20 см. -(Портрет ученого БГУ). - Загл. обл. : Затеев Владимир Иосифович 100 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) Музейное дело и охрана памятников 79.1 Гунны. Тайны исчезнувшей империи: [буклет] / М-во культуры Респ. Бурятия, Γ 948 Музей истории Бурятии им. М. Н. Хангалова (Улан-Удэ), Кяхтин. краевед. музей им. акад. В. А. Обручева, Музей Бурят. науч. центра СО РАН. - Улан-Удэ, 2010. -1 л. (в 3 слож.); 30 см. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) 79.1 Кяхтинский краеведческий музей имени академика В. А. Обручева : К 999 коллекции / [под общ. ред. Т. Г. Цыбикова; сост. Н. В. Батомункуева [и др.]. -Улан-Удэ: НоваПринт, 2015. - 150, [2] с.: ил.; 29 см 1000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) 79.1 Музееведение и историко-культурное наследие : сборник статей / М-во Рос. M 895 Федерации, Кемеров. гос. ун-т культуры и искусств. - Кемерово Вып. IV / [науч. ред. А. М. Кулемзин; отв. за вып. Л. С. Алексеева]. - 2012). -
- 79.1 Музееведение и историко-культурное наследие : сборник статей / М-во Рос. Федерации, Кемеров. гос. ун-т культуры и искусств. Кемерово Вып. IV / [науч. ред. А. М. Кулемзин ; отв. за вып. Л. С. Алексеева]. 2012). Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
 79.1 Пономарев, Борис Борисович. Несовершенный музей в несовершенном мире / Б. Б. Пономарев. Москва : Робин, 2002. 167, [1] с.; 21 см.. Библиогр.: с. 163-166 1000 экз. Экземпляры: всего:2 ЧЗ(2)
 79.1 Томские музеи. Краеведческий музей им. М.Б. Шатилова. Муниципальные музеи : материалы к энциклопедии "Музеи и музейное дело Томской области" /
- Т 568 музеи : материалы к энциклопедии "Музеи и музейное дело Томской области" / Нац. исслед. Том. гос. ун-т, Науч.-исслед. центр "Музей и культур. наследие" ; под ред. Э. И. Черняка. Томск : Изд-во Том. ун-та, 2012. 411 с.; 21 см ; [8] л. ил.. Библиогр. в конце ст. 500 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- **Ч77 Кулемзин А. М.** История охраны памятников в РСФСР : учеб. пособие / А. М. **Кулемзин.** Красноярск : Изд-во Краснояр. ун-та, 1992. 107 с Экземпляры: всего:3 аб.(2), АБ(1)
- **Ч77 Фролов, Александр Иванович**. Московские музеи / А. И. Фролов. Москва : **Ф 912** Муравей, 1999. 375, [1] с. : ил.; 21 см. (О Москве и москвичах) 3000 экз. Экземпляры: всего:2 Ч3(2)
- **Я2 Крючков, Алексей Владимирович.** Все чудеса света / А. В. Крючков, С. А.

Шанина, А. С. Гаврилова. - Ростов-на-Дону : Владис, 2010. - 447 с. : ил.; 25 см.. - (Популярная энциклопедия) 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)

Языкознание

Ш1 А 437	Актуальные проблемы синхронии и диахронии разноструктурных языков : материалы всероссийской (с международным участием) научной конференции, посвященной 85-летию профессора В. И. Золхоева : 6-7 декабря 2013 г. / М-во образования и науки РФ, Бурятский гос. ун-т ; [редкол.: В. М. Егодурова (отв. ред.) и др.] Улан-Удэ : Издательство Бурятского госуниверситета, 2013 244, [3] с. : табл.; 25 см Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Ш1 3-430	Звезда Востока: материалы II Республиканской научно-практической конференции старшеклассников и учащихся ССУЗов и студентов / М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Вост. фак.; [редкол.: Д. И. Бураев (науч. ред.) [и др.] Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2014 274, [1] с.; 21 см Библиогр. в конце ст. 100 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Ш1 Ф 333	Федоров, Михаил Александрович. Принципы системного подхода в определении понятий "культура", "концепт" и "язык" : [монография] / М. А. Федоров; М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т Улан-Удэ : Изд-во Бурят. гос. ун-та, 2012 102, [2] с.; 20 см. Экземпляры: всего: 2 - ЧЗ(2)
Ш1 Ш 15	Шагдаров, Лубсан Доржиевич . Язык и стиль летописи ДЖ. Ломбоцыренова "История селенгинских монголо-бурят" : (исследование, текст, транслитерация, приложение, перевод) / Л. Д. Шагдаров, Л. Б. Бадмаева ; [отв. ред. Е. В. Сундуева] ; Рос акад. наук, Сиб. отд-ние, Федер. агентство науч. орг., Ин-т монголоведения, буддологии и тибетологии Сиб. отд-ния РАН Улан-Удэ : Издательство БНЦ СО РАН, 2014 214, [1] с.; 28 см Библиогр.: с. 207-214 300 экз. Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2)
Ш12/17 А 437	Актуальные проблемы преподавания иностранных языков: материалы ежегодной научно-практической конференции преподавателей, сотрудников и аспирантов (Улан-Удэ, 24 января 2014 г.) / М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т; отв. ред. Б. В. Соктоева Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2014 79, [1] с.; 20 см Библиогр. в конце ст. 100 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Ш141.2 А 655	Андреева, Светлана Васильевна. Морфемика и словообразование русского языка: [учебно-методическое пособие для студентов направления подготовки 050100.62 Педагогическое образование] / С. В. Андреева, Д. Л. Шагдарова; Мво образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2014 65, [1] с.; 20 см Библиогр.: с. 62-64 80 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2)
Ш141.2 Д 148	Дайдаева, Марина Викторовна. Русский язык и чтение: упражнения и тестовые задания для учащихся коррекционных школ VIII вида: из опыта работы: учебно-методическое пособие / М. В. Дайдаева; М-во образования и науки Респ. Бурятия, Спец. коррекц. общеобразоват. шкинтернат № 2 VIII вида Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2014 119, [1] с.; 20 см Библиогр.: с. 118 50 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
Ш143.21 S 66	Skillful Listening: рекомендовано Учебно-методическим советом БГУ в качестве учебно-методического пособия для студентов направления подготовки 032700.62 Филология, 035700.62 Лингвистика / [М. Ф. Овчинникова [и др.]; М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2013 126, [2] с.: ил.; 24 см Библиогр.: с. 123-125 100 экз. Экз АБ(1)
Ш143.21 А 648	Англо-русский, русско-английский словарь для школьников с грамматическим приложением: [около 20000 слов] Москва: АСТ, 2011 575, [1] с.; 15 см (Карманная библиотека словарей) 17000 экз. Экземпляры: - АБ(1)
Ш143.21 Б 916	Бурова, Зоя Ивановна. Учебник английского языка для гуманитарных специальностей вузов / З. И. Бурова 8-е изд Москва : Айрис-пресс, 2011 562, [1] с.; 22 см (Высшее образование) 2500 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
Ш143.21 Д 217	Дашидоржиева, Баирма Владимировна. Practice English: through podcasts "Му American Friend" = Практикум по иноязычной коммуникации: на основе аудиоподкастов "Му American Friend": [учебно-методическое пособие для студентов направлений 035700.62 Лингвистика и 032700.62 Филология] / Б. В. Дашидоржиева, Е. А. Бабушкина, Б. В. Дашидоржиева; М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т Улан-Удэ: Издательство БГУ 2014 Рагt 1 = Часть 1 / Б. В. Дашидоржиева 121, [2] с Библиогр.: с. 120-121 Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
Ш143.21 Д 217	Дашидоржиева, Баирма Владимировна. Practice English: through podcasts "My American Friend" = Практикум по иноязычной коммуникации: на основе серии

	аудиоподкастов "My American Friend" : [учебно-методическое пособие для
	студентов направлений 035700.62 Лингвистика и 032700.62 Филология] / Б. В.
	Дашидоржиева, Е. А. Бабушкина, Б. В. Дашидоржиева ; М-во образования и
	науки РФ, Бурят. гос. ун-т Улан-Удэ : Издательство БГУ 2014 Part 2 = Часть 2 92, [2] с) Библиогр.: с. 91-92 Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
Ш143.21	Иванова, Елена Федоровна . Комментирование публицистического текста :
И 209	рекомендовано Учебно-методическим советом БГУ в качестве учебно-
7. 200	методического пособия для студентов направления подготовки 031000.62
	Филология / Е. Ф. Иванова, Е. П. Чернобровкина ; М-во образования и науки Рос.
	Федерации, Бурят. гос. ун-т Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013 106, [1] с.; 20 см
	Библиогр.: с. 87-90 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
Ш143.24	Becker, Norbert. Alltag, Beruf & Co. 2 : Kursbuch + Arbeitsbuch / N. Becker, J.
B 35	Braunert Ismaning? : Hueber Verlag, 2009 119 с. : ил.; 28 см (Deutsch als
	fremdsprache) Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
Ш143.24	Dallapiazza, Rosa-Maria . Ziel B2: Deutsch als Fremdsprache: Kursbuch: Band 2.
D 16	Lektion 9-16. Niveau B2/2 / Rosa-Maria Dallapiazza, Sandra Evans [et al.] Ismaning? : Hueber Verlag, 2009 147 с. : ил.; 28 см Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
Ш143.24	Dallapiazza, Rosa-Maria . Ziel B2: Deutsch als fremdsprache : Arbeitsbuch : Band 2.
D 16	Lektion 9-16. Niveau B2/2 / Rosa-Maria Dallapiazza, Sandra Evans [и др.]
2 .0	Ismaning? : Hueber Verlag, 2009 223 с. : ил.; 28 см Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Ш143.24	Fragen und Antworten : Volksfest / [redaktion : Letizia Pigini, Giorgia D`Angelo]
F 84	Recanati [?]: ELI S.r.l., 2007 8 с (Deutsch spielend lernen) Экз ЧЗ(1)
Ш143.24	Levy-Hillerich, Dorothea. Kommunikation im Tourismus: Kursbuch / Dorothea Levy-
L 62	Hillerich ; unter mitwirkung von : Bozena Bochenek [usw.] : Goethe-Institut ; Plzen :
	Nakladatelstvi Fraus : Cornelsen Verlag, 2005 150, [1] с. : ил.; 26 см
1114.40.04	Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Ш143.24 К 301	Каурова, Елена Михайловна . Geschaftsdeutsch = Деловой немецкий язык : рекомендовано Учебно-методическим советом БГУ в качестве учебного пособия
K 30 I	для студентов неязыковых факультетов БГУ / Е. М. Каурова ; М-во образования
	и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013 117,[2]
	с.; 20 см Библиогр.: с. 117 50 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
Ш147.11	Французский язык и балет : рекомендовано Информационно-издательским
Ф 845	отделом Бурятского института повышения квалификации и переподготовки
	работников образования в качестве учебно-методического пособия для
	специальности "Хореографическое искусство" / Федер. агентство по
	образованию, Бурят. гос. ун-т ; [Н. П. Серебрякова, Е. М. Головнина] Улан-Удэ
	: Изд-во Бурят. госуниверситета, 2008 109, [1] с.; 29 см Загл. обл. : Le français et le ballet 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
Ш147.11	Французско-русский и русско-французский словарь с грамматическими
Ф 845	приложениями : [около 11000 слов] Москва : ЮНВЕС, 2003 318, [2] с.; 15 см
	(Словарь для школьников) Загл. обл. : Francais 10000 экз. Экз АБ(1)
Ш147.11	Французско-русский, русско-французский словарь = Dictionnaire français-
Ф 845	russe russe-français : 33320 слов, значений и словосочетаний Москва : Abbyy
	Press, 2011 589, [1] с.; 15 см (ABBYY Lingvo Lite) 3000 экз. Экз АБ(1)
Ш164.2	Бабушкин, Сергей Матвеевич. Бурятско-русский и русско-бурятский словарь /
Б 129	С. М. Бабушкин ; М-во образования Рос. Федерации , Бурят. гос. ун-т Изд. 4-е, дораб Улан-Удэ : Республиканская типография, 2002 447 с.; 21 см Загл.
	обл. : Буряад-ород, ород-буряад толи 1000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Ш164.2	Бурятский слог: пособие для самостоятельного изучения / [сост. Ю. Г. Бубнов
Б 919	[и др.] Ангарск, 2006 137, [1] с. : ил.; 21 см (Серия "Истоки") Библиогр.: с.
	138 9500 экз. Экземпляры: всего:10 - АБ(10)
Ш164.2	Макарова, Ольга Гармаевна. Учимся говорить по-бурятски: русско-бурятский
M 152	карманный словарь / О. Г. Макарова ; [ред. В. Д. Патаев, С. Г. Ошоров] Улан-
	Удэ : Багульник, 2014 131 с.; 15 см. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Ш164.2	Санжина, Дарима Дабаевна. Стилистика бурятского языка. Лексика : [учебное
C 182	пособие по специальности "Филология"] / Д. Д. Санжина ; Министерство
	образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т Улан-Удэ : Изд-во Бурят. госуниверситета, 2013 138 с.; Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
Ш171.11	Ветлужская, Лидия Леонидовна. Я говорю по-китайски! = ????! = Wo shuo
В 391	hanyu! : учебник в двух частях : [для студентов направлений 032100
	"Востоковедение, африканистика", 032000 "Зарубежное регионоведение"] / Л. Л.
	Ветлужская, О. Д. Тугулова, М. БО. Хайдапова. М-во образования и науки Рос.
	Федерации, Бурят. гос. ун-т, Вост. фак., Ин-т Конфуция Улан-Удэ : Изд-во БГУ
	Часть 2 2012 155 с. : ил., цв. ил.; 29 см 200 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

Ш171.11 Прокопьева, Юлия Фрунзевна. Китайский язык: страноведение Бурятии : учебное пособие / Ю. Ф. Прокопьева ; Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств, Каф. иностр. языков и общей лингвистики. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВПО ВСГАКИ, 2012. - 111, [1] с.; Экземпляры: всего:41 - аб.(40), АБ(1)

Литературоведение. Ораторское искусство

Ш40 Болдонова, Ирина Сергеевна. Литературная герменевтика : рекомендовано Б 791 УМС БГУ в качестве учебного пособия для студентов направлений подготовки 032700.6 Филология / И. С. Болдонова; М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2013. - 86, [1] с.; 20 см. -Библиогр.: с. 85-86 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Ш40 Пути анализа художественного текста: практикум для дисциплин П 901 литературоведческого цикла: [учебно-методическое пособие для специальности "Филология", специализация "Русский язык и литература"] / Федер. агентство по образованию, Бурят. гос. ун-т; сост. Т. Г. Шеметова. - Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2006. - 123, [1] с.; 20 см 300 экз. Экземпляры: АБ(1) Ш5(0) Данчинова, Мария Даниловна. Пособие по курсу "История мировой литературы. Зарубежная литература XVII века": рекомендовано учебно-Д 195 методическим советом БГУ в качестве учебно-методического пособия для студентов направлений подготовки 032700.62 Филология / М. Д. Данчинова ; Мво образования и науки Рос. Федерации. Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ. 2013. - 119 с.: 20 см. - (Филология). - Загл. обл. : История мировой литературы. Зарубежная литература XVII века. - Библиогр.: с. 116-117 55 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Ш5(0) Мировая литература: [энциклопедия / сост. В. А. Луков]. - Москва: Мир книги, M 64 2005. - 127, [1] с. : ил.; 27 см. - (Большая серия знаний) 57000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Ш5(0) Самостоятельная работа по истории мировой (зарубежной) литературы : C 176 учебно-методическое пособие / М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т; сост. И. С. Болдонова [и др.]. - Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2013. -140, [4] с.; 20 см. - (Филология). Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Ш5(2=А/ Эвенкийская литература: хрестоматия: [учебное пособие для студентов =R) направления подготовки 032700.62 Филология, 050302.65 Родной язык и **Э15** литература] / М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т; сост.: Е. Ф. Афанасьева, А. А. Воронина. - 2-е изд., доп. - Улан-Удэ : Издательство

Афанасьева, А. А. Воронина. - 2-е изд., доп. - Улан-Удэ : Издательство Бурятского госуниверситета, 2014. - 271, [1] с. : ил.; 20 см 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) **Ш5(2=P)** Румянцев, Андрей Григорьевич. На дороге жизни : воспоминания. Заметки о творчестве писателей / Андрей Румянцев. - Улан-Удэ : НоваПринт, 2013. - 287 с.

Р 865 : портр., фот.; 21 см 500 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

Искусство. Искусствознание

Щ Девять драгоценностей = Nine treasures : [альбом] / М-во культуры Рос. Д 259 Федерации, М-во культуры Респ. Бурятия, Респ. центр нар. творчества ; [отв. за вып.: Н. Г. Донсоронова, В. Ц. Дашинимаева]. - Улан-Удэ : Республиканская типография, 2009. - 59, [1] с. : фот.цв.; 29 см 500 экз. Экземпляры: - ЧЗ(1) Ш03 Пазников, Олег Иванович. Искусство Бурятии в формировании культуры П 128 личности / О. И. Пазников, Н. В. Боркина ; М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2013. - 175, [1] с. : ил., 10 вкл. л. ил.; 26 см. - Библиогр.: с. 163-175 500 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) Я2 Крючков, Алексей Владимирович. Все чудеса света / А. В. Крючков, С. А. K 858 Шанина, A. C. Гаврилова. - Ростов-на-Дону: Владис, 2010. - 447 с.: ил.; 25 см.. -(Популярная энциклопедия) 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

Изобразительное искусство и архитектура. Скульптура

Щ10	Изобразительное искусство : [энциклопедия] Москва : Мир книги, 2006 127,
И 381	[1] с. : ил.; 27 см (Большая серия знаний) 15000 экз. Экземпляры: Ч3(1)
Щ10	Сокровища русских музеев : [иллюстрированная энциклопедия искусства] [б.
C 599	м.] : РООССА, [2012?] 336 с. : цв. ил.; 34 см (Лучшие книги России) 40000
	экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
Щ103	Цыренжап Сампилов : живопись и графика / [отв. ред. Т. А. Бороноева; сост. Т.

```
С177Ц
            Е. Алексеева ; авт. ст.: И. И. Соктоева, Н. А. Гончикова]. - Улан-Удэ : НоваПринт,
            2010. - 120 с.: ил.; 28 см. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
           Юрий Ларин. Живопись, графика / [авт. проекта, ред. И. Стежка]. - [Москва?],
Щ103(2)7
Ю 712
            [20--?]. - 195 с.; 27 см. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Ш11
            Исторические и архитектурные памятники города Якутска: путеводитель =
И 905
            Historical and architectural sights of Yakutsk: the guide / М-во культуры и духовного
            развития Респ. Саха (Якутия), Колледж культуры и искусств : [сост. Д. Н.
            Санникова]. - Якутск : Триада, 2002. - 58, [1] с Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Ш12
            Проектирование в дизайне среды : учебное пособие для студентов 2-4 курсов
П 791
            вузов, обучающихся по направлению подготовки 072500.62 "Дизайн",
            квалификация "бакалавр" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. дизайна ; [сост. Г.
            Н. Солнцева]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2015. - 40 с. : ил.; 29 см. -
            Библиогр.: с. 40 56 экз. Экземпляры: всего:20 - АБ(20)
Щ13
            Максим Эрдынеев. Скульптура. Ювелирное искусство : [альбом / Авт. вступ.
9758M
            ст. И. Соктоева]. - Улан-Удэ: Бурятия, 1996. - 19 с.: ил.; 21 см Экз.- ЧЗ(1)
                                         Живопись. Графика
Щ14
            Омельяненко, Елена Владимировна. Цветоведение и колористика =
O-572
            Chromatics and colouristics : [учебное пособие для студентов вузов по
            направлению подготовки "Дизайн"] / Е. В. Омельяненко. - 3-е изд., испр. и доп.. -
            Санкт-Петербург: Москва: Краснодар: Лань: Санкт-Петербург: Москва:
            Краснодар: Планета музыки, 2014. - 103, [1] с.: ил.; 30 см. - (Учебники для
            вузов. Специальная литература). - Экземпляры: всего:5 - АБ(5)
Ш14
            Советы мастеров: живопись и графика: [сборник / сост., авт. примеч. А. С.
C 562
            Зайцев, ред. Л. А. Голубенкова]. - 2-е изд.. - Ленинград : Художник РСФСР, 1979.
            - 373, [1] c. : ил; 22 cм. - (В помощь начинающим художникам). - Библиогр.: c. 370
            (18 назв.) 25000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
Ш14
            Учебный рисунок: учеб. пособие для высших худож. учеб. заведений / Под
У-913
            ред. В.А.Королева ; Ин-т живописи, скульптуры и архитектуры им. И.Е.Репина,
            Акад.художеств СССР. - М.: Изобраз. искусство, 1981. - 125 с.: ил.
            Экземпляры: всего:2 - Ч3(1), АБ(1)
            Байкальская палитра 2014 = The Baikal Palette 2014 / Министерство культуры
Щ143
Б 189
            Рос. Федерации, Министерство культуры Респ. Бурятия, Нац. музей Респ.
            Бурятия; [сост. Т. Раднаева; авт. проекта Т. А. Бороноева и др.; фот. С. И.
            Ильин]. - Улан-Удэ?, 2015. - 45, [3] с. : цв. ил.; 22 см. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Щ143(2Р)
           Художники преподаватели детских художественных школ Хакасии = Artists
X 981
            and teachers of children art schools of Khakassiya : [альбом / авт. предисл.: Т.
            Ломанова, В. Чирков]. - Абакан, 2012. - 99, [1] с.; 21 см 1000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
Ш143(2Р
            The world of art movement in early 20th-century Russia / [introductory essays by
=P)
            Vsevolod Petrov and Alexander Kamensky]. - Leningrad: Aurora Art Publishers,
T 44
            1991. - 329, [3] c. : il.; 30 sm. - (Russia: the 20th century). - Bibliography: s. 309-330
             Перевод заглавия: "Мир искусства". Объединение русских художников
            начала XX века Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
Щ143(2Р-
            Нехорошев, Юрий Иванович. Художник Александр Казанский : жизнь и
6Бу)
            творчество / Юрий Нехорошев ; [отв. ред. Л. Г. Ивашина ; науч. ред. Г. С.
K142H
            Доржиева ; Нац. музей Респ. Бурятия, Общерос. обществ. орг. "Ассоциация
            искусствоведов"]. - Улан-Удэ : НоваПринт, 2013. - 135, [1] с. : ил.; 30 см.. -
            Библиогр.: с. 136 500 экз. Экземпляры: всего:3 - Ч3(3)
           Goya / presentazione di Jean Starobinski ; a cura di Rodolfo Maffeis. - Milano :
Щ143(4/8
            Corriere della sera, 2003. - 189, [1] p. : il.; 21 sm. - (I Classici dell'Arte)
G 70
            Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
Щ143(4/8
           Долгополов И. В.Мастера и шедевры: в 3 т. / И. В. Долгополов; Игорь
           Долгополов. - Москва: Изобразительное искусство. - 1986
Д 641
            Т. 1. - 1986. - 717, [3] с. : ил.; 17 см 100000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Щ143(4/8
           Морис Утрилло: К портрету художника / [сост., предисл., примеч., пер. с фр. Т.
            А. Савицкой]. - Москва : Изобразительное искусство, 1988. - 193, [5] с. : ил.; 25
У863M
            см 40000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
```

21

Рембрандт / [авт. текста и сост. Н. В. Геташвили]. - Москва : ОЛМА Медиа

Рубенс / [авт. текста и сост. А. Ю. Королева]. - Москва : ОЛМА Медиа Групп,

2010. - 127, [1] с. : ил.; 26 см. - (Галерея гениев) 50000 экз. Экземпляры: - ЧЗ(3)

Групп, 2011. - 127, [1] с.: ил.; 26 см. - (Галерея гениев) 50000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)

Щ143(4/8

Щ143(4/8

P 371

P 822	
Щ143(4/8	Эберт, Ганс. Жан-Огюст-Доминик Энгр : семнадцать цветных таблиц и сорок
) Э 132	три черно-белых иллюстрации / Ганс Эберт ; [пер. с нем. Валентины Шлезингер].
J 132	- Берлин : Хеншель ; Берлин : Искусство и общество, 1982 71, [1] с.; 28 см (Мир искусства) Библиогр.: с. 72 Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
Щ15	Ковтун, Евгений Федорович. Русская футуристическая книга / Е. Ф. Ковтун ;
K 568	[редкол.: Ю. Герчук [и др.] Москва : Книга, 1989 246, [2] с. : ил.; 26 см
	(История книжного искусства. Монографии и очерки) Библиогр. в примеч.: с. 222-225 Указ. имен: 236-237 с. 10000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Щ15	Ляхов, Воля Николаевич . Искусство книги : [избранные историко-теоретические
Л 985	и критические работы] / В. Н. Ляхов ; [сост. Г. Ю. Стернин] Москва : Советский
	художник, 1978 244, [4] с. : ил.; 25 см (Библиотека искусствознания)
Щ16	Библиогр.: с. 235-237 Указ. имен: с. 241-245 10000 экз. Экземпляры: - ЧЗ(1) Серебряный луч света. Леонид Пшеничников: [фотоальбом / сост.: Р. И.
П932С	Пшеничникова, Н. Н. Дудко] Красноярск : Ситалл, 2014 142, [1] с. : фот.,
	портр.; 27 см 1000 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2)
	Музыка
Щ31	Проблемы культуры и искусства в мировоззрении современной молодежи:
П 781	преемственность и новаторство : Межвузовский сборник научных статей по
	материалам региональной научно-творческой конференции студентов и
	аспирантов / М-во культуры Рос. Федерации, М-во культуры Сарат. обл., Сарат. гос. консерватория им. Л. В. Собинова ; отв. ред.: Д. И. Варламов, Б. А.
	Зильберт Саратов : Изд-во Сарат. консерватории, 2002 237 с.; 21 см 300
	экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
	Аннотация: Исследуются проблемы теоретического и исторического музыкознания, музыкального исполнительства, народного пения и музыкального
	фольклора, философии культуры и искусства, культурологии.
Щ312	Маншеева, Соелма Цыдыповна. Бурятское народное песенное творчество :
M 245	учебно-методическое пособие / С. Ц. Маншеева ; ВостСиб. гос. ин-т культуры, Гуманитаркультуролог. фак., Каф. этнологии и нар. художеств. культуры
	Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2015 24 с. : ноты; 29 см Библиогр.: с. 9-10
	46 экз. Экземпляры: всего:10 - АБ(10)
Щ313 X 175	Халтаева, Лариса Афанасьевна. Генезис и эволюция бурдонного
X 1/5	многоголосия в контексте космогонических представлений тюрко-монгольских народов : [монография] / Л. А. Халтаева ; [науч. ред. А. И. Мухамбетова] Улан-
	Удэ: Республиканская типография, 2015 176 с.: нот Библиогр.: с. 155-167
111040/0D)	300 экз. Экземпляры: всего:6 - Ч3(6)
Щ313(2P) Л975	Ляпкина, Татьяна Федоровна . Очерки истории православной музыкальной культуры Забайкалья (конец XYII - начало XX вв.): научное издание /
31070	Т.Ф.Ляпкина Улан-Удэ : Издполигр. комплекс ВСГАКИ, 2003 199 с.
	Экземпляры: всего:5 - чз(2), аб(2), ЧЗ(1)
Щ313(2Р	Куницын, Олег Иосифович. Николай Угрюмов : очерк жизни и творчества
=6Бу) К 915	музыковеда / О. И. Куницын ; Министерство культуры и мас. коммуникаций Респ. Бурятия, Улан-Удэн. музык. колледж им. П. И. Чайковского Улан-Удэ : ИПК
	ФГОУ ВПО ВСГАКИ, 2006 15, [1] с.; 20 см. 300 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Щ314	Гарсиа, Мануэль (сын). Полный трактат об искусстве пения : учебное пособие /
Γ 212	Мануэль Гарсиа (сын) ; пер. с итал. М. К. Никитиной Санкт-Петербург ; Москва

) Мануэль Гарсиа (сын) ; пер. с итал. М. К. Никитиной. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань ; Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Планета музыки, 2015. - 411, [2] с. : ноты; 26 см. - (Учебники для вузов. Специальная литература) 800 экз. Экземпляры: всего:3 - АБ(3)

Булавинцева, Юлия Валерьевна. Репетиционная работа в оперном хоровом Щ314.1 коллективе: учебно-методическое пособие для вузов / Ю. В. Булавинцева. -Б 907 Воронеж : Наука-Юнипресс, 2014. - 54, [1] с. : ноты; 29 см.. - Библиогр.: с. 44-45 200 экз. Экземпляры: всего:3 - АБ(3)

Щ315.3/9 Банеев, Юрий Ананьевич. Современные бурятские народные музыкальные Б 23 инструменты : учебное пособие / Ю. А. Банеев ; М-во культуры России, Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры. - Улан-Удэ : РИО ВСГАКИ, 1993. - 72 с. : ил.; 20 см. -Библиогр.: с. 70 1000 экз. Экз.всего: 9 - нмо(5), ЧЗ(1), АБ(2), сектор НМЛ(1)

Щ315.3/9 Санкт-Петербургский государственный институт культуры. Труды Санкт-C 184 Петербургского государственного института культуры / С.-Петерб. гос. ин-т

Т. 207 : Русские народные музыкальные инструменты в современной культуре

России: Всероссийская научно-практическая конференция, 30-31 января 2014 года, Санкт-Петербург / [ред.-сост.: Д. И. Варламов, Т. А. Буданова, В. И. Акулович]. - Санкт-Петербург: СПбГИК, 2015. - 184 с.:. Экземпляры: ЧЗ(1) Щ317 Приходовская, Екатерина Анатольевна. Оперная драматургия : учебное П 775 пособие / Е. А. Приходовская. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань ; Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Планета музыки, 2015. - 78, [2] с.: 20 см. - (Учебники для вузов. Специальная литература). Экземпляры: всего:3 - АБ(3) Ш31р Гончикова, Мэдэгма Цыдендамбаевна. История музыкального образования в Г 658 Бурятии (1923-1945 гг.) : рекомендовано Учебно-методическим советом БГУ в качестве учебно-методического пособия для студентов направления 050100.62 Педагогическое образование, профиль подготовки "Музыкальное образование" / М. Ц. Гончикова; М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. -Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2014. - 47, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 45-47 100 экз. Экземпляры: всего:16 - АБ(16) Ш31р Российская академия музыки имени Гнесиных. Сборник трудов / Рос. акад P 763 музыки им. Гнесиных ; [сост., отв. ред. И. П. Шеховцова]. - Москва. - 2009 Вып. 184 (3). - 2012. - 223, [1] с.; 20 см. - (Гнесинская научная школа - XXI век). -Загл. обл.: Гнесинская научная школа - XXI век 150 экз. Экземпляры: ЧЗ(1) Нотные издания НШ941 Колса, Михаил (1938-). Хоровые сочинения = Choral works / Михаил Колса; K 615 Імуз. ред. Т. Згуряну, лит. ред. Г. Соснин : пер. на англ. Б. Мариан . - Москва. 2012. - 135 с.; 30 см. Экземпляры: всего:2 - сектор НМЛ(1), НМЛ(1) НШ943 Арии, романсы и песни из репертуара Л. Л. Линховоина для баса в A 81 сопровождении фортепиано: учебное пособие / М-во образования и науки Респ. Бурятия; [сост., вступ. ст., ред. нотного текста Л. Н. Санжиевой]. - Улан-Удэ: Бэлиг, 2014. - 131, [1] с. : фот.; 29 см 100 экз. Экземпляры: всего:4 - НМЛ(4) НШ943 Колса, Михаил (1938-). Песни: для голоса и фортепиано = Songs: for voice and

Бэлиг, 2014. - 131, [1] с. : фот.; 29 см 100 экз. Экземпляры: всего:4 - НМЛ(4)

Колса, Михаил (1938-). Песни : для голоса и фортепиано = Songs : for voice and piano / Михаил Колса ; [муз ред. В. Драгош, лит. ред. Г. Соснин]. - Москва, 2012. - 102 с. : ил.; 30 см Экземпляры: всего:2 - НМЛ(2)

НЩ94я43

А тология песен Бурятии / Союз деятелей нар. творчества Респ. Бурятия ; [авт. и рук. проекта Н. Донсоронова ; сост. В. Дашинимаева ; муз. ред. В. М. Мантатова ; нот. графика П. Н. Дамиранов]. - Улан-Удэ : Республиканская типография, 2012. - 495, [1] с. : фот.;. Экз..:сектор НМЛ(2), НМЛ(1)

НЩ94я43

Монгол ардын. Богино дуу = Mongolian traditional song. Водіпо duu. - Улаанбаатар : Болор Судар, 2012. - 130, [2] с. : ил.; 23 см Экземпляры: НМЛ(1)

М 77

НЩ94я43 Монгол ардын. Уртын дуу = Mongolian traditional long song. Urtiin duu. - Улаанбаатар : Болор Судар, 2012. - 108, [2] с. : ил.; 23 см

М 770 Экземпляры: всего:1 - НМЛ(1)

НЩ951.8

НЩ94я43 Толмачев, Павел Михайлович. Живи и здравствуй вечно, магистраль! : [сборник песен] / Павел Толмачев ; [муз. ред. В. А. Усович]. - Улан-Удэ, 2014. - 118, [5] с. : портр., фот.; 29 см. - (Песни Павла Толмачёва) Экземпляры: всего:1 - сектор НМЛ(1)

НЩ94я43 Толмачев, Павел Михайлович. Люблю, Россия! : [сборник песен] / Павел **8** Толмачев ; [муз. ред. В. А. Усович]. - Улан-Удэ, 2014. - 158, [1] с.; 29 см. - (Песни **Т 524** Павла Толмачёва) Экземпляры: всего:1 - сектор НМЛ(1)

НЩ951 Дирижерская практика / Министерство культуры Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. ун-т культуры и искусств, Фак. искусств, Каф. оркестр. дирижирования Вып. 1 : Сборник инструментовок студентов кафедры оркестрового

Вып. 1: Сборник инструментовок студентов кафедры оркестрового дирижирования: направление 53.03.05 "дирижирование", профиль "дирижирование оркестром народных инструментов"; направление 53.04.04 "дирижирование", профиль "теория и практика дирижирования оркестром народных инструментов"; специальность 53.09.05 "искусство дирижирования", вид "дирижирование оркестром народных инструментов" / [сост. В. И. Акуловича; под ред.: А. В. Абакшонка, В. Д. Бибергана; вступ. ст. А. В. Абакшонка]. -

Санкт-Петербург : СПбГУКИ, 2014. - 142, [1] с.; 29 см 50 экз. Экз.- НМЛ(1) Партитуры для эстрадно-джазового оркестра : для студентов по направлению

4 подготовки 53.03.01 "Музыкальное искусство эстрады" по дисциплине Б.1.В.ОД.8 "Оркестровый класс" : [в 2 частях] / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. музык. искусства, Каф. музык. искусства эстрады; [сост. В. А. Симонов]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК. – 2015. **Ч. 1**. - 50, [1] с.; 29 см) Экземпляры: - НМЛ(10)

НЩ951.8 Партитуры для эстрадно-джазового оркестра : для студентов по направлению

подготовки 53.03.01 "Музыкальное искусство эстрады" по дисциплине Б.1.В.ОД.8 П 187 "Оркестровый класс" : [в 2 частях] / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. музык. искусства, Каф. музык. искусства эстрады; [сост. В. А. Симонов]. - Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК. - 2015 **Ч. 2**. - 67, [1] с.; 29 см) 46 экз. Экземпляры: всего:10 - HMЛ(10) НЩ954.2 Kolsa, Mihail. Variations: for piano / Mihail Kolsa; [ed. A. Paley]. - Chisinau, 2010. -27 р.; 30 cm. Экземпляры: всего:2 - сектор HMЛ(1), HMЛ(1) K 70 НЩ956.9 Концертные пьесы для хомыса: [хрестоматия] / М-во культуры Респ. Хакасия, K 652 Респ. метод. центр по худож. образованию ; сост. Л. В. Кирбижекова. - Абакан, 2012. - 122, [1] с.; 30 см 200 экз. Экземпляры: всего:1 - сектор НМЛ(1) НЩ984.0 Антология бурятской детской песни = Ухибуудэй буряад дуунуудай антологи / [авт.-сост. М. Б. Хубриков]. - Улан-Удэ : Респ. тип., 2013. - 373 с.; 30 см. 300 экз. A 724 Экземпляры: всего:1 - НМЛ(1) НЩ9я43 Произведения композиторов Хакасии / М-во культуры Респ. Хакасия, Респ. П 80 метод, центр по худож, образованию : сост. Н. К. Баранова. - Абакан, 2013. - 88. [3] с.; 30 см 250 экз. Экземпляры: всего:1 - сектор НМЛ(1) НШ9я43/ Сборник композиторов Хакасии: [репертуарный сборник для студентов вузов, преподавателей и учащихся ДМШ и ДШИ / сост. Л. Ю. Мазай]. - Абакан, 2011. -C 232-54, [1] с.; 29 см 200 экз. Экземпляры: всего:1 - сектор НМЛ(1)

Танец. Театр. Эстрада. Киноискусство

20 лет народному ансамблю танца Оркон. Несущие тепло / Министерство

Щ32

Д222	культуры и духовного развития Респ. Саха (Якутия), Якут. колледж культуры и
	искусств ; [авт. предисл. А. Д. Макарова] Якутск, 2014 28 с. : фот. цв.; 27 см.
	Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
Щ32	Лэрд, Уолтер. Техника латиноамериканских танцев : [в 2 частях] / Уолтер Лэрд
Л 927	; [пер. с англ. А. Белогородского] Москва : АРТИС 2003
	Ч. 2 : Пасадобль, Ча-ча-ча, Джайв 242, [2] с. : ил.; 27 см. Экземпляры: - Ч3(2)
Щ32	Ромм, Валерий Владимирович. Секреты танцев Древней Греции:
P 702	(геометрический орнамент и танец) / В. В. Ромм ; Новосиб. хореогр. ассоц
	Новосибирск : Трина, 1999 155, [3] с.; Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Щ33	Русинов, Виктор Леонидович. Театрализация в музейном деле. Опыт
P 886	создания музейного экологического театра : учебное пособие для студентов,
	обучающихся по специальностям 070209 (053300) Режиссура театрализованных
	представлений, Музыковед-практик, Художник-сценограф, Художник-скульптур /
	В. Л. Русинов, О. А. Русинова, И. В. Русинова ; ВостСиб. гос. акад. культуры и
	искусств, Ин-т музыки, Каф. истории, теории музыки и общ. фортепиано, Фак.
	искусств, Каф. режиссуры эстрады и театрализ. представлений 2-е изд
	Улан-Удэ : ЮХТА, 2011 66, [2] с.; 21 см Экземпляры: всего:2 - АБ(2)
Я19:Щ33	Легенда театра. Жизнь и творчество Н. Ю. Орлова : биобиблиографический
О-664Л	указатель / Челяб. гос. акад. культуры и искусств, Каф. информ. и библиогр.,
	Науч. б-ка ; [сост. Г. А. Губанова, Е. С. Казанцева ; под науч. ред. Г. А.
	Губановой] Челябинск, 2007 240 с. : портр., фот. цв.; 28 см (Академия
	культуры и искусств : ведущие ученые, педагоги, творцы) Указ.: с. 164-169
	Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)
Щ330	Звукорежиссура в эпоху информационного общества : сборник материалов
3-445	Международной научно-практической конференции / Моск. гос. ун-т культуры и
	искусств, Фак. соцкультур. деятельности, Каф. звукорежиссуры ; [науч. ред.: А.
	К. Чудинов, В. Г. Иванова] Москва, 2012 144 с.; 21 см Библиогр. в
1110040/0	подстроч. примеч. 100 экз. Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2)
Щ334.3(2	Давыдова, Марина Юрьевна .Конец театральной эпохи / Марина Давыдова
)	Москва : ОГИ ; Москва : Золотая маска, 2005 380, [2] с. : фот.; 24 см 5000 экз.
Д 138	Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Щ334.3(4	Михеева, Агнесса Николаевна. Народные театры в Западной Европе :
/8) M 695	Национальный народный театр (TNP), "Пикколо-театр", театр "Уоркшоп" и
IVI 095	другие / А. Н. Михеева ; Ин-т истории искусств М-ва культуры СССР Москва :
Щ334.3(4	Искусство, 1973 150, [2] с.; 20 см. 10000 экз. Экземпляры: ЧЗ(3), аб.(1)
щээ4.э(4 /8)	Современный зарубежный театр: Борьба идей и направлений: очерки / АН СССР, Ин-т истории искусств М-ва культуры СССР; А. Аникст [и др.; отв. ред.
C 568	Б. И. Зингерман] Москва : Наука, 1969 366, [1] с.; 22 см 6500 экз.
O 300	В. И. Зингерманј Москва . паука, 1969 300, [1] С., 22 см. 6300 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)
Щ335	Бурятский государственный академический театр оперы и балета им.
щэээ	Бурятский государствеппый академический театр оперы и балета им.

Б 919 народного артиста СССР Г. Ц. Цыденжапова = The State opera and ballet theatre of Buryatia : [фотоальбом / авт. изд., директор публ. Людвиг ; авт. текста Т. Николаева; пер. К. Гамильтон; граф. дизайнер Д. Писоцкий]. - Улан-Удэ?. 2013?. - 75, [5] с.: ил.; 24 см. - Загл. обл.: Theatre 1000 экз. Экземпляры: - ЧЗ(1) Ш335.41 Вячеслав Баяндаевич Елбаев: к 75-летию со дня рождения / [сост. Г. П. E496B Халбаев]. - Улан-Удэ: Бэлиг, 2014. - 28 с.: фот. цв., портр.; 30 см. 100 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) Ш335.41 Куницын, Олег Иосифович. Ирина Кузьмина: очерк жизни и творчества К915 певицы / О. И. Куницын. - Улан-Удэ: Изд-полигр. комплекс ВСГАКИ, 2000. - 36с.: ил. Экземпляры: всего:2 - ч/з(1), ЧЗ(1) Ш36 Богданов И. А. Постановка эстрадного номера : [учебное пособие для Б 734 студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 050200 "Режиссура театра"] / И. А. Богданов ; Федерал. агентство по культуре и кинематографии, С.-Петерб. гос. акад. театр. искусства, Фак. драм. искусства, Каф. эстрадного искусства и муз. театра. - Санкт-Петербург, 2004. - 317, [3] с.; 22 см 1000 экз. Экземпляры: всего:7 - Ч3(3), АБ(4) Ш37 Мир и фильмы Андрея Тарковского: размышления, исследования, M 63 воспоминания, письма / [сост. и подгот. текста А. М. Сандлер; редкол.: Н. М. Зоркая [и др.]. - Москва: Искусство, 1991. - 397, [3] с.: ил.; 22 см. - Библиогр. в примеч.: с. 387 - 391 50000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) Щ374 Гурченко, Людмила Марковна (1935-2011). Аплодисменты / Людмила Γ 957 Гурченко. - Изд. 2-е. доп.. - Москва: Эксмо. 2004. - 618. [2] с.: ил.: 21 см 8000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Ш374 Мухраев, Андрей Антонович. История бурятского кино - ступени успеха / M 925 Андрей Мухраев. - Улан-Удэ : Amuh, [2015?]. - 22 с. : ил.; 30 см Экз.- ЧЗ(2) Религия Болхосоев, Станислав Борисович. Избранничество: феномен шаманской Б 797 наследственности удха у предбайкальских бурят : [монография] / С. Б. Болхосоев ; [отв. ред. С. Г. Жамбалова] ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры. - Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 247, [1] с.;. Экземпляры: всего:5 - ЧЗ(5) Бямбажав, Маамын. Зава дамдин монход оршиг / Маамын Бямбажав ; [ред. Д. Б 994 Нансалмаа ; пер. на англ. В. Сайнбилэг ; фот. Ч. Бэрхсайхан]. - Дундговь : Монхиийн усэг, 2012. - 107 с. : цв. ил.; 21 см Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) Димитрий Ростовский (преп.). Русский народ : Святые русского православия / Д 464 Ростовский Димитрий; Преподобный Дм. Ростовский; [шеф-ред. проекта О. В. Татаринова]. - Москва : Эксмо, 2005. - 254, [1] с. : ил.; 21 см. - (Полная иллюстрированная энциклопедия) 10000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Духовные миссии Забайкалья: материалы Всероссийской научной конференции, посвященной 240-летию принятия Закона о терпимости Д 853 вероисповеданий в Российском государстве, (Улан-Удэ, 15-16 мая 2013 г.) / Обществ. Совет по взаимодействию с религиоз. об-ниями при Президенте Рос. Федерации, Центр по изучению проблем религии и общества Ин-та Европы РАН [и др.] ; [сост.: А. В. Тиваненко, В. И. Колмынин]. - Улан-Удэ, 2013. - 224, [18] с. : цв. ил.; 20 см 200 экз. Экземпляры: всего:3 - ЧЗ(3) Э Жалсараев, Анатолий Дамбаевич. История православия в Забайкалье Ж 254 (середина XVII - начало XX вв.) / А. Д. Жалсараев ; [науч. ред. С. В. Васильева] ; Администрация Главы Респ. Бурятия и Правительства Респ. Бурятия, Совет по взаимодействию с религиоз. об-ниями при Главе Респ. Бурятия, Бурят. митрополия Рус. Православ. Церкви (Моск. Патриархат). - Улан-Удэ: Республиканская типография, 2015. - 263, [1] с.; 21 см. - Библиогр.: с. 241-247. -Имен. указ.: с. 248-262 300 экз. Экземпляры: всего:5 - Ч3(5) Посольский Спасо-Преображенский монастырь в истории и культуре крае: П 625 материалы науч.-практ. конф. "Посольский Спасо-Прображен. монастырь в истории и культуре края", посвящ. 230-летию окончания строительства Спасо-Преображен. собора / сост.: М. А. Хамаганов , Н. А. Мохосоева. - Кабанск, 2009. - 73 с.. - (Край Кабанский) Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) Э Религиозные организации Республики Бурятия : словарь-справочник / [С. В. P 368 Васильева и др.]; Администрация Президента и Правительства Респ. Бурятия, Ком. по межнац. отношениям и развитию граждан. инициатив. - Улан-Удэ : Издво БГУ, 2011. - 240 с.; 21 см. - Библиогр. в конце ст. 300 экз. Экз. - ЧЗ(1)

Сангажийн, Дашидондогой Самдан. Наш путь в дацан / Д. С. Сангажийн. -

Улан-Удэ: Респ. тип., 2014. - 79 с.; 14 см. 1000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

Э

C 18

- **Терентьев А. А.** Буддизм в России царской и советской: (старые фотографии) / А. Терентьев; Музей ГУЛАГа = Buddhism in Russia - tsarist and soviet: old photographs / А. Тегеntyev. - Санкт-Петербург: Изд. А. Терентьева, 2014. - 482, [2] с.: фот.; 31 см.. - Указ.: с. 457-475. - Библиогр.: с. 477-482 1000 экз. Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2)
- **Хамбо лама** (1962-). Мысли наедине : выдержки из речей / Хамбо лама ; [ред.-**X 18** сост. А. Махачкеев]. - Улан-Удэ : НоваПринт, 2013. - 112 с. : ил.; 16 см 4000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1)

Философия

- Р83 Руденко, Андрей Михайлович. Философия: [учебное пособие для бакалавров] / А. М. Руденко, С. И. Самыгин, Е. Ю. Положенкова; Юж.-Рос. гос. ун-т экономики и сервиса. Москва: ИНФРА-М, 2013. 302, [2] с.; 22 см. (Высшее образование. Бакалавриат). Библиогр.: с. 285-298 1000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- НО0/8
 Цырендоржиева, Дари Шойбоновна. Методические материалы по философии для самостоятельной работы студентов : рекомендовано Учебно-методическим советом БГУ в качестве учебно-методического пособия для студентов очного отделения всех направлений подготовки / Д. Ш. Цырендоржиева, В. А. Барьядаева ; [отв. ред. И. И. Осинский] ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Каф. философии. Изд. 4-е. Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. 82 с.; 20 см. Библиогр.: с. 74-81 100 экз. Экземпляры: АБ(1)
- **Ю2** Томпсон, Мел. Философия науки / Мел Томпсон ; [пер. с англ. А. Гарькавого]. **Т 567** Москва : Гранд ; Москва : ФАИР-ПРЕСС, 2003. - 297, [1] с.; 21 см. - (Грандиозный мир). - **Пер.изд.:** Philosophy of science / Thompson, Mel 5000 экз. Экз. - ЧЗ(2)
- **Ю2** Федоров, Михаил Александрович. Образная составляющая концепта time: диахронический аспект : [монография] / М. А. Федоров ; М-во образования и науки Рос. Федерации. Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. 159 с.; 20 см. Библиогр.: с. 94-101 500 экз. Экземпляры: всего:2 ЧЗ(2)
- М3(2) Борис Валентинович Яковенко: [сборник статей] / Ин-т философии РАН, Некоммерч. науч. фонд "Ин-т развития им. Г. П. Щедровицкого"; под ред. А. А. Ермичева. Москва: РОССПЭН, 2012. 550 с.: портр.; 22 см.; [8] л. ил.. (Философия России первой половины XX века / гл. ред. Б. И. Пружинин). Имен. указ.: с. 535-545. Материалы к библиогр. работ Б. В. Яковенко, лит. о нем: с. 481-508, 515-524 1500 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- НОЗ(2)

 Василий Васильевич Розанов: [сборник] / Ин-т философии РАН,

 Некоммерческий науч. фонд "Ин-т развития им. Г. П. Щедровицкого"; под ред. [и со вступ. ст.] А. Н. Николюкина. Москва: РОССПЭН, 2012. 408 с.; 23 см.; [8] л. ил.. (Философия России первой половины XX века / гл. ред. Б. И. Пружинин). Библиогр.: с. 393-395. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- Могико-гносеологическое направление в отечественной философии (первая половина XX века): М. И. Каринский, В. Н. Ивановский, Н. А. Васильев : [сборник] / Ин-т философии РАН, Некоммерч. науч. фонд "Ин-т развития им. Г. П. Щедровицкого" ; под ред. В. А. Бажанова. Москва : РОССПЭН, 2012. 423 с. : портр., факс.; 23 см ; [24] л. ил.. (Философия России первой половины XX века / гл. ред.: Б. И. Пружинин). Библиогр. в подстроч. примеч. Библиогр. тр. М. И. Каринского: с. 120-126. Библиогр. тр. В. Н. Ивановского: с. 261-266. Библиогр. тр. Н. А. Васильева: с. 411-413. Имен. указ.: с. 414-420 1500 экз. Экз.- ЧЗ(1)
- **Ю3(2) Петр Алексеевич Кропоткин**: [сборник статей] / Ин-т философии РАН, **К835П**Некомерч. науч. фонд "Ин-т развития им. Г. П. Щедровицкого" ; под ред. [и со
 вступ. ст.] И. И. Блауберг. Москва : РОССПЭН, 2012. 446 с. : ил., портр.,
 факс.; 22 см ; [8] л. ил.. (Философия России первой половины XX века / гл. ред.
 Б. И. Пружинин). Избр. библиогр.: с. 381-437. Библиогр. в подстроч. примеч. Имен. указ.: с. 438-442 2000 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)
- **Ю3(2)**Петр Бернгардович Струве: [сборник статей] / Ин-т философии РАН, Некомер. фонд "Ин-т развития им. Г. П. Щедровицкого"; под ред. [и со вступ. ст.] О. А. Жуковой и В. К. Кантора. Москва: РОССПЭН, 2012. 327 с.: ил., портр., факс.; 22 см; [8] л. ил.. (Философия России первой половины XX века / гл. ред. Б. И. Пружинин). Библиогр.: с. 300-318 (108 назв.). Библиогр. в подстроч. примеч. Имен. указ.: с. 317-323 2000 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1)

495-571. - Имен. указ.: с. 572-583. - Произведения С. Л. Франка и лит. о нем: с. 495-571 2000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1) Ю3(2) Федор Августович Степун : [сборник] / Ин-т философии РАН, Некоммерч. науч. фонд "Ин-т развития им. Г. П. Щедровицкого"; под. ред. [с предисл.] В. К. С796Ф Кантора. - Москва: РОССПЭН, 2012. - 399 с.; 23 см.; [8] л. ил.. - (Философия России первой половины XX века / гл. ред. Б. И. Пружинин). - Библиогр. Ф. А. Степуна, лит. о нем: с. 365-390. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1) Ю3(2) Философия. Литература. Искусство: Андрей Белый, Вячеслав Иванов, Φ 561 Александр Скрябин : [сборник статей] / под ред. К. Г. Исупова ; Ин-т философии РАН, Некоммерч. науч. фонд "Ин-т развития им. Г. П. Щедровицкого". - Москва: РОССПЭН, 2013. - 478, [2] с.; 22 см.. - (Философия России первой половины ХХ века / гл. ред. Б. И. Пружинин). - Загл. на корешке : Андрей Белый, Вячеслав Иванов, Александр Скрябин. - Библиогр. в конце разделов и в подстроч. примеч.. - Имен. указ.: с. 464-473 1500 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) Ю3(2)7 Уткин, Ксенофонт Дмитриевич. Сборник трудов: в 16 книгах / Ксенофонт У 847 Уткин ; Якут. гос. с.-х. акад., Каф. яз. и культуры , Музей меценатства и центр духовности "Тулаћа" (Якутск). - Якутск : Бичик. - 2004 Кн. 1: Самовыбор: парадигма Севера / [ред.-сост. К. Е. Гагарина]. - 2004. - 286, [1] с.; 21 см; [1] л. портр.. - Библиогр. в конце разд. 2000 экз. Экз.- ЧЗ(1) Ю3(4/8) Конфуций и конфуцианство : материалы научной конференции, Улан-Удэ, 25 K 652 марта 2005 г. / Министерство образования и науки Рос. Федерации. Бурят. гос. ун-т; [отв. ред. И. И. Осинский]. - Улан-Удэ: Изд-во Бурят. госуниверситета, 2005. - 77, [2] с.; 20 см.. - Библиогр. в конце ст. в примеч. 100 экз. Экз. - ЧЗ(1) Я43 Ницше, Фридрих (1844-1900). Афоризмы : [перевод с немецкого] / Фридрих H 703 Ницше ; [сост. И. Кивель]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2010. - 223, [1] с.; 18 см. -(Азбука-классика) 5000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Ю7 Бородай, Юрий Григорьевич. Этические вопросы в обществе людей / Юрий Б 833 Григорьевич Бородай. - Барнаул, 2015. - 19, [1] с.; 21 см. 70 экз. Экз. - ЧЗ(1) Ю7 Манжуева, Оксана Михайловна. Философско-этические основания M 233 информационной безопасности: [монография] / О. М. Манжуева; Министерство культуры Рос. Федерации, Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств. - Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2010. - 110 с.; 20 см. - Библиогр.: с. 103-110 500 экз. Экземпляры: всего:3 - ЧЗ(3) Ю7 Манжуева, Оксана Михайловна. Этика безопасных технологий: [монография] / M 233 О. М. Манжуева ; науч. ред. Д. Ш. Цырендоржиева ; Министерство образования Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2014. - 233, [3] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 212-233 500 экз. Экземпляры: всего:4 - ЧЗ(4) Я19:Ю Профессор В. И. Затеев : библиографический указатель / М-во образования и 3-37∏ науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т ; [сост.: Г. А. Светличных, Г. И. Нимбуева]. - 2-е изд., доп.. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2014. - 47 с. : ил., портр.; 20 см. -(Портрет ученого БГУ). Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2) Психология Ю9 Бакшиханова, Сэсэг Сыреновна. Программно-методическое обеспечение и Б 199 рекомендации к проведению психолого-педагогического исследования в период прохождения учебных и производственных практик : рекомендовано Учебнометодическим советом БГУ в качестве учебно-методического пособия для студентов направления подготовки 050400.62 Психолого-педагогическое образование / С. С. Бакшиханова, Э. В. Будаева ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. - 95 с.; 20 см. -Библиогр.: с. 82-86 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

России первой половины XX века / гл. ред. Б. И. Пружинин). - Библиогр. на с.

Библиогр.: с. 82-86 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

Миронова, Татьяна Львовна. Программа по общей психологии:
рекомендовано Учебно-методическим советом БГУ в качестве учебнометодического пособия для студентов направления 030300.62 Психология / Т. Л. Миронова; М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Соц.психол. фак.. - Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2012. - 79 с.; 20 см. - Библиогр.: с. 59-62 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

Сонин, Валерий Абрамович. Общий психологический практикум: [учебное]

Сонин, Валерий Абрамович. Общий психологический практикум : [учебное пособие] / В. А. Сонин. - Москва : Форум, 2015. - 415, [1] с.; 21 см. - Библиогр.: с. 403-411 1000 экз. Экземпляры: всего:5 - АБ(5)

Каритонова, Светлана Александровна. Имиджелогия : [в 2 ч. : учебное пособие] / С. А. Харитонова ; Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств, Ин-т

деятельности. - Улан-Удэ: ИПК ВСГАКИ. - 2011 **Ч. II**. - 2011. - 81, [1] с.; 20 см. - Библиогр. в конце тем 105 экз. Экз. - АБ(4) Ю98 Тудупова, Туяна Цибановна. Индивидуальная психологическая помощь детям T 816 в посткризисной ситуации сексуального насилия: [учебное пособие для студентов направления 030300.62 Психология] / Т. Ц. Тудупова, Г. Н. Каратаева ; М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т. - 2-е изд., доп. и перераб. -Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2013. - 187, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 179-185 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Устно-поэтическое народное творчество. Художественная литература СФ Сказы о Манчары: предания якутского народа о знаменитом бунтаре и C 421 благородном "разбойнике" Манчары, жившем в начале XIX века / [сост. И. Г. Березкин ; пер. А. Е. Шапошникова ; худож. Е. Е. Шапошникова]. - Якутск : Якутское книжное издательство, 1993. - 350, [1] с. : ил.; 21 см 50000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Античная литература. Греция: антология / [сост. Н. А. Федорова, В. И. A 723 Мирошенковой І. - Москва : Высшая школа. - 1989 **Ч. 1**. - 511. [1] с.: 21 см 150000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2) Гомер Илиада; Одиссея: [поэмы] / Гомер; [пер. с древнегреч. Н. Гнедича, В. Г 641 Жуковского ; вступ. ст. С. Маркиша ; примеч. и словарь С. Ошерова ; ил. Ф. Преллера] ; [пер. с древнегреч. Н. Гнедича, В. Жуковского ; вступ. ст. С. Маркиша ; примеч. и словарь С. Ошерова ; ил. Ф. Преллера]. - Москва : Эксмо, 2008. - 893, [3] с.; 21 см. - (Зарубежная классика) 4000 экз. Экземпляры: - АБ(1) Лирика Древней Эллады и Рима : пер. с древнегреч. и латин. / сост. Н. И. Л622 Щавелева. - M.: Дет. лит., 1990. - 191 с. Экземпляры: всего: 2 - (1), AБ(1) **P1** Грибоедов, Александр Сергеевич (1795-1829). Горе от ума: комедия в четырех действиях, в стихах / Александр Грибоедов ; [коммент.: И. Гурвиц, Е. Γ825 Грачевой]. - Санкт-Петербург: Азбука, 2013. - 244, [4] с.; 18 см. - (Азбукаклассика) 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Р1 Достоевский, Федор Михайлович. Униженные и оскорбленные : роман в Д 706 четырех частях с эпилогом / Ф. М. Достоевский; [послесл., примеч. И. И. Виноградова], худож. В. Панов. - Москва: Детская литература, 1989. - 413, [3] с.: ил.; 21 см 200000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) P1 Кущевский, Иван Афанасьевич (1847-1876). Николай Негорев, или К 967 Благополучный россиянин / Иван Кущевский; [сост., послесл. Николая Серебренникова]. - Томск : Томская писательская организация, 2014. - 294, [2] с. : портр.; 25 см. - (Томская классика ; Т. 1) 1000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Р1 Островский, Александр Николаевич (1823-1886). Пьесы / А. Н. Островский. -0-777 Ленинград: Художественная литература, 1986. - 382, [2] с.; 20 см. - (Классики и современники. Русская классическая литература) Экземпляры: - АБ(2), ЧЗ(1) P1 Чехов, Антон Павлович (1860-1904). 4-563 Рассказы / Антон Павлович Чехов ; [сост. Т. Тумуровой ; ил. О. Нефедова]. -Москва: Астрель; Москва: АСТ, 2010. - 318, [1] с.; 17 см. - (Русская классика) 7000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) P1 Ярмарка колдовства: страшные истории для детей и взрослых. - Пермь: Я 752 Книжный мир, 1994. - 509, [3] с.; Экземпляры: всего:1 - АБ(1) **P2** Tetsuo Buseteru Kamikadze. Божественный ветер ее волос / Tetsuo Buseteru. -T 39 Улан-Удэ: НоваПринт. 2014. - 157. [1] с.: 21 см 300 экз. Экз. - АБ(1) **P2** Булгаков, Михаил Афанасьевич (1891-1940). Похождения Чичикова : повести, Б 907 рассказы, фельетоны, очерки 1919-1924 гг. / Михаил Булгаков ; [сост. и авт. предисл. В. В. Петелин]. - Москва: Современник, 1990. - 590, [2] с.; 21 см 100000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) **P2** Володарская, Ольга. Карма фамильных бриллиантов : [роман] / Ольга **B 68** Володарская. - Москва: Эксмо, 2011. - 314, [2] с.; 17 см. - (Нет запретных тем) 5100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Гребенщиков, Георгий Дмитриевич (1883-1964). Избранное / Георгий **P2**

соц.-культур. деятельности, наследия и туризма, Каф. соц.-культур.

Гребенщиков. - Томск: Томская писательская организация, 2014. - 458, [2] с. :

Γ79

- Р2Дугаров, Баир Сономович. Азийский аллюр / Баир Дугаров. Улан-Удэ : Респ.Д 800тип., 2013. 207 с. : рис.; 17 см 1000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)Р2Зощенко, Михаил Михайлович (1894-1958). Сентиментальные повести /
- **3-888** Михаил Зощенко ; [вступ. ст. и коммент. И. Н. Сухих]. Санкт-Петербург : Азбука, 2012. 285, [3] с.; 18 см. (Азбука-классика) 3000 экз. Экземпляры: АБ(1)
- **Р2 Китаева, Наталья Иннокентьевна**. Первые пять шагов : [рассказы] / Наталья **К 45 Китаева**. Улан-Удэ : НоваПринт, 2014. 110, [2] с. : ил.; 21 см 500 экз. Экземпляры: всего: 2 АБ(2)
- **Р2 Колупаев, Виктор Дмитриевич** (1936-2001). Избранное / Виктор Колупаев ; **К 617** [сост. О. В. Колупаевой]. Томск : Томская писательская организация, 2014. 438, [2] с. : портр.; Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- Р2 Колыхалов, Владимир Анисимович (1933-2009). Дикие побеги : роман / Владимир Колыхалов ; [послесл. Л. Пичурина]. Томск : Томская писательская организация, 2014. 414, [2] с. : портр.; 25 см. (Томская классика ; Т. 8) 1000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- **Р2 Куренная-Берцик, Елена**. Сказки северного чума = Сэвэрды дюкиява нимнгакар: [по мотивам преданий витимо-олекминских, каларских, баунтовских и баргузинских эвенков] / Елена Куренная-Берцик; худож. С. Пинигина; [Ассамблея народов Забайкалья, Ассоц. малочисл. народов Севера Забайкал. края, Фонд малочисл. народов Севера Бурятии "Татьяна"]. [Изд. 2-е., доп.]. Чита: Экспресс-издательство, 2011. 142, [2] с.: цв. ил.; 25 см. 1000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- **Р2** Латкин, Александр Гурьевич.Последнее пришествие : повести / А. Г. Латкин. Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2014. 127, [1] с.; 20 см 300 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- **Р2 Латкин, Александр Гурьевич**. Рядом с богом : повести, рассказы / А. Г. Латкин.
 Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2014. 153, [1] с.; 20 см 300 экз.
 Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- **Р2 Липатов, Виль Владимирович** (1927-1979). Избранное / Виль Липатов ; [сост., послесл. А. Казаркина]. Томск : Томская писательская организация, 2014. 422, [2] с. : портр.; 25 см. (Томская классика ; Т. 7) 1000 экз. Экземпляры: АБ(1)
- Р2 Маринина, Александра Борисовна. Взгляд из вечности : [роман : в 3 книгах] / М 263 Александра Борисовна Маринина ; Александра Маринина. Москва : ЭКСМО [Кн. 1] : Благие намерения. 2010. 412, [3] с.; 17 см. (Русский бестселлер) 150000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- Р2Марков, Георгий Мокеевич (1911-1991). Строговы / Георгий Марков ; [послесл.М 268Н. Серебренникова]. Томск : Томская писательская организация, 2014. 478, [2]с. : портр.; 25 см. (Томская классика ; Т. 5) 1000 экз. Экземпляры: АБ(1)
- **Р2 Мудров, Евгений Алексеевич**. Касание ветра : [стихи] / Евгений Мудров. **М 893** Улан-Удэ : ИП Бальжинимаев А. Б., 2014. 153 с.; 14 см 150 экз.
- Экземпляры: всего: 2 АБ(2)

 Р2 Наумов, Николай Иванович (1838-1901). Избранное / Николай Наумов ; [сост., послесл. А. Казаркина]. Томск : Томская писательская организация, 2014. 434, [2] с. : портр.; 25 см. (Томская классика ; Т. 2) 1000 экз. Экземпляры: АБ(1)
- Р2 Пастернак, Борис Леонидович. Избранное : [сборник стихотворений] / Б. Л. Пастернак. Москва : Эксмо, 2010. 319 с.; 15 см. (Народная поэзия) 3000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- **Р2 Робски, Оксана**. Устрицы под дождем : [роман] / Оксана Робски. Москва : АСТ **Р 584** : Астрель, 2008. 317, [2] с.; 21 см Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1)
- **Р2** Соболев, Константин Альбертович. Хват и Васька : посвящается моим детям С 544 Тимошке, Саньке, Ленке / Константин Соболев. Улан-Удэ : НоваПринт, 2013. 32 с. : цв. ил.; 29 см 3000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- Р2 Стругацкий, Аркадий Натанович. Хищные вещи века / А. Н. Стругацкий, С 87 Аркадий и Борис Стругацкие ; [коммент. В. Курильского]. Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Terra Fantastica, 2006. 589, [3] с.; 21 см. (Отцы основатели = Sci-fi foundation) 5100 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1)
- Р2 Суняйкина-Мальцева, Нэлли Ивановна (1941-).

- C 898 Страницы памяти листаю : [сборник] / Нэлли Суняйкина-Мальцева. - Улан-Удэ, 2013. - 155 с.; 20 см; 10 вкл. л. ил. 100 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2) **P2** Тараторина, Лидия Николаевна (1932-). Листают годы жизни календарь...: T 191 стихи / Лидия Тараторина. - Улан-Удэ: Бэлиг, 2014. - 95, [1] с.; 21 см 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) **P2** Тополь, Эдуард. Любовь, пираты и...: [сборник] / Эдуард Тополь. - Москва: T 583 ACT: Астрель, 2010. - 406 c.; 21 см 15000 экз. Экземпляры: всего: 1 - AБ(1) **P2** Устинова, Татьяна Витальевна. Большое эло и мелкие пакости: [роман] / У 804 Татьяна Устинова. - Москва : Эксмо, 2011. - 347, [2] с.; Экземпляры: АБ(1) **P2** Устинова, Татьяна Витальевна. Саквояж со светлым будущим: [роман] / Татьяна Устинова. - Москва : Эксмо, 2012. - 379, [2] с.; 17 см. - (Первая среди У 804 лучших) 5000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) **P2** Фахуртдинова, Евгения Рамильевна. Счастье в нас : [стихотворения] / Ф 297 Евгения Фахуртдинова. - Улан-Удэ, 2013. - 123 с.; Экземпляры: всего: 2 - АБ(2) **P2** Форш, Ольга Дмитриевна (1873-1961). Одеты камнем ; Михайловский замок : Ф 808 [романы] / О. Форш. - Ленинград: Художественная литература, 1988. - 397, [2] с.; 20 см. - (Классики и современники. Советская литература) 500000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) **P2** Халфина, Мария Леонтьевна (1908-1988). Избранное / Мария Халфина; [сост., X 176 послесл. В. Крюкова]. - Томск: Томская писательская организация, 2014. - 399, [1] с. : портр.; 25 см. - (Томская классика ; Т. 6) 1000 экз. Экземпляры: - АБ(1) **P2** Хосомоев, Николай Данилович. Мир вечного полдня: повести и рассказы / X 846 Николай Хосомоев. - Улан-Удэ : Изд-во БНЦ CO PAH, 2015. - 244, [2] с.; 21 см 200 экз. Экземпляры: всего:3 - АБ(3) **P2** Шишков, В. Я.1873-1945). Избранное / Вячеслав Шишков ; [сост., послесл. Н. Ш 656 Серебренникова]. - Томск: Томская писательская организация, 2014. - 342, [2] с. : портр.; 25 см. - (Томская классика ; Т. 4) 1000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Я43 Антология произведений писателей Бурятии о Великой Отечественной войне, A 724 1941-1945 гг. = Буряадай уран зохёолшодой 1941-1945 онуудай эсэгэ ороноо хамгаалгын агуусхэ дайн тухай зохёолнуудай антологи / Министерство культуры Респ. Бурятия, Нац. б-ка Респ. Бурятия ; [сост. Н. Н. Ильина [и др.]. - Улан-Удэ : Нова Принт, 2014. - 570, [6] с. : ил., портр., фот.; 24 см. - Библиография: с. 574-575 1000 экз. Экземпляры: всего:4 - АБ(4) С(Бур) Гомбожапов, Тимур. Угай шулэгууд = Родословные призывания : [стихи] / Г 64 Тимур Гомбожапов. - Улан-Удэ: НоваПринт, 2014. - 45, [3] с.; 17 см 1000 экз. Экземпляры: всего:3 - АБ(3) Дарибазарова, Цырен-Ханда Ринчиновна. Оортоо табиһан асуудал : шулэгууд С(Бур) Д 203 / Ц.-X. Р. Дарибазарова. - Улаан-Удэ : Буряад-монгол ном, 2012. - 238, [1] с. : ил.; 22 см 1000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2) С(Бур) Дугаров, Даша-Дэмбэрэл Дармабазарович. Юртэмсэ хангайн орон : роман / Д80 Д.-Д. Д. Дугаров. - Улан-Удэ : Буряад Унэн, 2011. - 302 с.; 20 см 300 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Дугаров, Эрдыни Чимитович. Буян далай Сагаалган / Э. Ч. Дугаров. - Улан-С(Бур) Д 80 Удэ: Бэлиг, 2011. - 15 с.: цв. ил. Экземпляры: всего: 2 - аб.(1), АБ(1) С(Бур) Жалсараев, Дамба Зодбич. Будамшуу: детские стихи на бурятском языке с Ж 254 подстрочным переводом / Д. З. Жалсараев; [худож. А. Алсаткина; пер.: Б. Жалсараева, О. Дмитриев, А. Найман]. - Иркутск : Время странствий, 2013. - 47 с. : цв. ил.; 25 см 1000 экз. Экземпляры: всего:3 - АБ(3) С(Бур) Магтан дуулая нютагаа / сост. М. Д. Жигжитова. - Улан-Удэ : Респ. тип., 2014. -M 128 127 с.; 14 см 1000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) С(Бур) Мухраев, Андрей Антонович. Сказка старого Хубитэ = Наһажаал Хубитын M 925 домог / Андрей Мухраев ; [худож. Б. Доржиев ; пер. на бур. Д.-Р. Дамбаев]. -Улан-Удэ: Батомункуев А., [2015?]. - 22 с.: ил.; 30 см Экземпляры: - АБ(2) С(Бур) Очиров, Норпол Аюшеевич. Нютагай шарай : рассказууд, зужэгууд, ёгто O-955 найруулганууд / Норпол Очиров. - Улаан-Үдэ : Республикын хэблэлэй уйлэдбэри, 2011. - 231 с. : портр.; 21 см 300 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2) С(Бур) Румянцев, Андрей Григорьевич. Хани нухэсэлэй улгы : буряад, ород P 865 шулэгуудэй ном = Колыбель дружбы : книга стихов на бурятском и русском
- С(Бур) Уреэлнууд : (Благопожелания) / авт. сост. Г.-Д. Дамбаев. Переизд.. Улан-

500 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

языках / Андрей Румянцев. - Улан-Удэ : Респ. тип., 2013. - 108, [3] с. : ил.; 17 см

У 694 Удэ: Буряад Унэн, 2012. - 106, [1] с.; 20 см 500 экз. Экземпляры: всего: 2 - АБ(2) С(Яку) Лугинов, Н. А.. Кустук : (рассказ-притча) / Николай Лугинов ; оршуулагша Ц. Б. Л 832 Бальжинимаева. - Улаан-Үдэ : Бэлиг, 2014. - 26, [1] с. : ил.; 20 см 200 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) И(Англ) Толкин Дж. Р. Р.Властелин Колец: трилогия / Дж. Р. Р. Толкин; Д. Толкин; T 522 [пер. с англ. A. B. Немировой]. - Москва: ФОЛИО Кн. III: Возвращение короля. - 2006. - 427, [2] с.; 21 см. - Пер.изд.: The Lord of the Rings / Tolkien, J. R. R. 2000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) **Уайльд, Оскар** (1854-1900).Портрет Дориана Грея : [роман, повести, рассказы : И(Англ) У 139 перевод с английского] / Оскар Уайльд. - Санкт-Петербург : Азбука ; Москва : Азбука-Аттикус, 2012. - 414, [1] с.; Экземпляры: всего:1 - АБ(1) И(Англ) Шоу, Бернард (1856-1950). Избранные пьесы: перевод с английского / Бернард Ш 81 Шоу: Гсост., предисл. А. Г. Образцовой, коммент. Ю. Г. Фридштейна]. - Москва: Просвещение, 1986. - 254, [2] с.; 22 см 1005000 экз. Экземпляры: всего:3 - АБ(3) Джойс, Джеймс (1882-1941). Дублинцы : пер. с англ. / Джеймс Джойс ; [сост., (пдИ) Д 42 предисл., коммент. Е. Гениевой, гл. ред. Н. Т. Федоренко]. - Москва : Известия, 1982. - 254, [2] с.; 17 см. - (Библиотека журнала "Иностранная литература") 50000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) И(Пол) Мицкевич, Адам. Пан Тадеуш или последний наезд на Литве = Pan Tadeusz M 703 czvli ostatni zajazd na Litwie : шляхетская история 1811-1812 годов : в 12 кн. стихами: пер. с пол. / Адам Мицкевич: Гпер., послесл., коммент. С. Свяцкого. предисл. Ч. Милоша, ил. Ю. Вильконя, от. ред., орг. проекта А. Нинов и др.]. Санкт-Петербург: Всемир. слово, 1998. - 383, [1] с.: ил., портр.; Экз.- АБ(1) И(Фра) Верн, Жюль (1828-1905). Дети капитана Гранта: [роман] / Жюль Верн; [пер. с B 35 фр. А. Бекетовой]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2013. - 640 с.; 20 см. - (Мировая классика) . Экземпляры: всего:1 - АБ(1) И(Фра) Клодель, Поль (1868-1955). Полуденный раздел: [пьеса] / Поль Клодель; К 501 сост.: С. Исаев, И. Зайцева; пер. с фр. Е. Наумова [и др.]. - Москва: Гитис, 1998. - 180, [2] с.; 21 см. - (Открытое пространство). - Пер.изд.: Partage de midi / Claudel, Paul 5000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1) Бонтё, Нодзава. Вернусь через мгновение / Бонтё, Басё, Кёрай ; [пер. со (пР) Б 815 старояп. В. Маркова]. - Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2008. - 220, [2] с.: цв. ил.; 17 см. - (Любовная лирика) 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1)